

Budakeszi HÍRMONDÓ

www.hirmondo.budakeszi.hu

XXXII. évfolyam • 2024. augusztus



Budakeszi díszpolgárok

Mészner Antal
és Koch Máté

Kövesse
a Budakeszi
Hírmondó
online



és Facebook



verzióit is!

BUDAKESZI CSALÁDI PIKNIK ÉS BORÜNNEP

SZEPTEMBER 7.
SZOMBAT
10.00-24.00

BUDAKESZI, KÖZÖSSÉGI TÉR
ÉS ERKEL KERT

reggeltől főzőverseny,
széles étel- és italkínálat,
food truckok

ugrálóvárak, elektromos kisautók,
nosztalgiabuszok, tűzoltóautó

gyermekprogramok,
bemutatók,
22.00-00.00 DJ



Budakeszi Város Önkormányzatának szervezésében

Tisztelt Budakesziesek!

Államalapító Szent István királyunk tiszteletére idén is együtt ünnepeltünk Magyarország születésnapját Budakeszin, a Fő téri parkban. Ekkor adtuk át ezúttal is a díszpolgári elismeréseket, és az újonnan alapított városszépítő díjat is. Fontos, hogy közösen ünnepeltünk és örülhettünk a sikereknek, mert közösségben az örömnünk is megsokszorozódik, és ez erősíti Budakeszit!

A Budakeszi Díszpolgára címmel idén kitüntetett mindkét díjazottunkra igaz nagy királyunk gondolata, aki a fiának írt intelmeiben így fogalmazott: „*Ki-ki életkorának megfelelő dologban forgolódjék, tudniillik az ifjak fegyverben, a vének a tanácsban.*” Az akkori szóhasználat helyett ma már a „szépkorú” kifejezést használjuk az idősebb embertársainkra. Joggal!

Mészner Antal 84 évesen is aktívan segíti az önkormányzatunk munkáját tapasztalataival és szakértelmével, igazi közösségi emberként éli a mindennapjait Budakeszin. Végtelenül tisztességes és becsületes emberként egész életében szűkebb és tágabb környezetét szolgálta, a hagyományos keresztény értékeket képviselve magánéletében és a munkájában is. Feddhetetlen, köztisztelő álló, mindig higgadt és kedves emberként ismerhetik a budakesziesek.

Koch Máté a fegyverforgatásban jeleskedve vívta ki tiszteletünket és elismerésünket, nagy örömet okozva nekünk, magyaroknak, amikor a párizsi olimpián párbajtőr csapatban aranyérmeket szerzett, példát mutatva a következő nemzedékeknek is. Máté él rendkívüli tehetségével, nem mindennapi adottságaival, amit szorgalmas, kitartó munkával egészít ki. Hálásak vagyunk nemcsak neki, de a családjának is, hogy ilyen tehetséges fiút neveltek!

A díszpolgári címek mellett idén egy másik elismerést is átadtunk, a Vásárhelyi Pál utcában élőknek fejeztük ki a hálánkat, akik számára fontos a lakókörnyezetük szépítése, karbantartása, és ezért szabadidejükből is áldoznak. Példamutató munkájukat ezúton is köszönjük!

Közösen alakítjuk Budakeszi új közlekedési koncepcióját

Városunk közlekedési helyzetén javítani kell. Önkormányzatunk megbízásából a Mikroline Kft. elkészítette az új közlekedési koncepciótervet. Az augusztus 22-i lakossági fórumon számtalan javaslat, vélemény hangzott el, melyeknek a szakmai vizsgálata elkezdődött. A változtatások bevezetésére csak további egyeztetések, véleményezések és a képviselő-testület döntése

után kerülhet sor. A közlekedést érintő új intézkedések bevezetésével nem nehezíteni, hanem könnyebbé szeretnénk tenni a budakesziesek mindennapjait.

Újabb értékes műalkotásokkal bővült városunk művészeti közgyűjteménye

Idén harmadik alkalommal tartottuk meg a Keszi-Art Egyesülettel együttműködve a Budakeszi Nyári Művész Táborát. A városháza tanácstermében egy héten át alkotó művészek idén is egy-egy képet adományoztak városunknak az itt készült alkotásaikból. Köszönet érte! A magyar festészet napjához kapcsolódó tárlaton tekinthetik majd meg a műveket a budakesziesek.



Új tanév új tantermekkel Budakeszin

Hamarosan véget ér a nyár, kezdődik az új tanév. Szeptembertől négy új tanteremmel és két csoportbontásos teremmel bővül Budakeszi oktatási intézményhálózatunk, a FORFA egyik lebontott épület részének helyén. Köszönet a magyar kormányzatnak a támogatásért és Budakeszi Város Német Önkormányzatának, Schrotti János elnöknek a beruházás lebonyolításáért!

Minden budakeszi diáknak és pedagógusnak sikeres és eredményes új tanévet kívánok!

Családi nappal kezdjük az őszi fesztiválszezont

Szeptember 7-én, szombaton családi napra várunk mindenkit jó programokkal, finom ételekkel és italokkal a művelődési házunk melletti közösségi téren! Jöjjenek minél többen!

dr. Györi Otília

dr. Györi Otília
Budakeszi Város polgármestere

Kitüntetésekkel ünnepeltünk

Két új díszpolgára is lett idén Budakeszinek: **Mészner Antalnak** és **Koch Máténak** is odaítélte a díjat önkormányzatunk képviselő-testülete. Szent István királyunk ünnepére készülve, az augusztus 16-án a Fő téri parkban tartott városi ünnepségen átadták a kiemelkedő közösségi és településszépítő munkájukért kapott díjat is: az elismerést a Vásárhelyi Pál utca lakói kapták. Gratulálunk a díjazottaknak!



Koch Máté olimpiai bajnok távollétében édesapja, Koch Tamás vette át a Budakeszi Díszpolgára díjat



Mészner Antal átveszi a Budakeszi Díszpolgára díjat dr. Győri Ottilia polgármestertől



A kitüntetettek méltatói: dr. Konkoly Zita jegyző, dr. Dömötörné Papp Hargita bizottsági elnök és Somlóvári Józsefné bizottsági elnök



Dr. Győri Ottilia polgármester mellett Molnár Mária, Somlóvári Józsefné, Bereczné Dudics Éva, Tarjáni Sándorné és Mészner Antal



A Vass Lajos-nagydíjas Budakeszi Népdalkör

Lokálpatriótaként élni egy életen át

Mészner Antal: „Közéleti” szereplésem valamikor a 70-es évek elején indult el, először a grundfocival, mely aztán elvezetett a járási bajnokságban játszó budakeszi focicsapat tagságig is. És ezidőtájt a helyi tanács által szervezett számos társadalmi munkában is részt vettem. Árkot ástunk a vízvezetéknek, megépítettük Budakeszi első orvosi rendelőjét, mely – megújulva – öt éve már szakrendelőként működik.



■ És mikor lettél valódi közszereplője Budakeszinek?

M. A.: Ez a történet tulajdonképpen a Barackos első két utcájának – a Hunor és a Felkeszi utca – megépítése idejére tehető, mely kb. 1974–1982 között zajlott le. Remek, összetartó csapat verbuválódott ott akkor, fiatal házasok voltunk, többségében a 30-as korosztály, általában két gyerekkel. Információkkal, kapcsolatokkal, tapasztalatokkal, szerszámokkal, betonkeverőkkel, nem egyszer kétkezi munkával, sőt néha még építőanyaggal is támogattuk, segítettük egymást.

„Lokálpatriótának lenni, az egy érzés. Nála ez mindenben megmutatkozik, hogy a faluja, a városa, mindenekfelett áll. A család élete megy magától is, mert az egy jól megszervezett közösség, de a településnek mindig szüksége van rá.”

(Mészner Antalné)

Jó annak a városnak, annak a közösségnek, melyből kiválasztódik, kiemelkedik egy olyan valaki, aki szívügyének érzi települése bármilyen problémáját. Nem mindenkinek adatik meg az életben, hogy születésének helyén éljen ezzel a lehetőséggel. **Mészner Antal** – aki augusztus 16-án átvette a Budakeszi díszpolgára elismerést a város vezetésétől – ilyen emberként élte és éli életét a mai napig.

Ezek a többségében négylakásos társasházak ún. házi-lagos kivitelben épültek fel akkoriban sok saját munkával és innen-onnan összeszedett szakmunkásokkal. Gyakran este 10-ig dolgoztunk munkaidőnk után és hétvégeinken is. Általában 4-5 év alatt épültek fel ezek a házak, de volt olyan család is közöttünk, akit egy kényszerhelyzet arra vitt rá, hogy a csak éppen megépülő pincéjükben húzzák meg magukat egy-két évre.

■ Ez az összetartó társaság meglátta benned a lehetőséget, hogy képviseld az érdekeiket az akkori tanácsi vezetésű Budakeszin, az 1980-as választáson?

M. A.: Én voltam az egyedüli budakeszi közöttük. Ez a csapat többségében Budapestről jött és ők úgy gondolták, hogy a Hunor és a Felkeszi utcát én képviselhetném a legjobban, helyi ismereteim miatt. Hozzá kell persze ehhez tennem, hogy akkoriban mintegy hatvan körzeti képviselője volt településünknek. Ezek akkor nagyon apró körzetek voltak, melyek aztán később, 1990 után, fokozatosan nyolc nagy körzetre csökkentek.

■ Több nem mindennapi dolog is történt még a rendszerváltást megelőző képviselői éveiben a Barackosban, melyek akkor, a szocializmus idején szokatlanok tűnhettek! Elképesztő erővel jelent meg akkor ott az önerő, mely ma már szinte teljesen eltűnt Budakeszin, pedig napjainkban a vásárlóerő többszöröse az akkoriak.

M. A.: Volt egy pár emlékezetes dolog kétségtelenül! Túl azon, hogy alighanem a mi közösségünk volt talán az első az országban, ahol többségében nem volt kerítés az ingatlanok között. És ez még ma is több ingatlanon megmaradt.

Nem mindennapi volt a József Attila utca hátsó szakaszának, valamint a Hunor és a Felkeszi utcának a megépítése sem valamikor a '80-as évek közepén. A maiak számára talán elképzelhetetlen por- és sárrengetegben kellett közlekednünk akkoriban. Aztán jött a megoldás. Egyik lakótársunknak, Szalóky Gyulának sikerült akkor a Budapest XII. kerületi Böszörményi úti villamossínek közül felszedett zúzott követ megszerezni, amit máskülönben elvittek volna sittnek. Ennek az ideszállítási és elterítési költségét mi álltuk, s később még egy murva második borításért is a mi közösségünk nyúlt a zsebébe. Aztán valamikor a rendszerváltás utáni első évek valamelyikén az önkormányzat egy

bitumenes szórást adott az útnak. Sok szervezést, az engedélyeztetéseket, rengeteg munkát igényelt akkor ez az önerős beruházás, mely több mint 30 évig szolgált minket. 2022-ben kaptunk rá egy aszfaltos borítást az önkormányzattól.

■ **És a civilek alkotta Barackos focicsapat?**

M. A.: Az is egy nagy történet, mely a 1970-es évek végén kezdett alakulni. Lukácsi Győző, Martinák Feri, Páni Feri, Orosz Pista, Nagy Gazsi, Bucsecs Imi, Siklósi Gyula, Halmos Imi, Bartalus Sanyi és a többiek. Sorban, ahogy költöztek ki családjaikkal a félkész-kész házaikba. A pályát a Hunor utca mellett lévő dimbes-dombos réten alakítottuk ki ásóval, csákánnyal, lapáttal a kézben, sokhetes kemény munkával focizásra alkalmas, sík területté. Jómagam hegesztettem a kapukat két alkalommal is. Szombat és vasárnap délutánonként rendszeresen játszottunk. Sárban, térdig érő hóban, kemény mínuszos hidegekben is.



■ **Később már Ausztriába és Nyugat Németországba is eljutottatok...**

M. A.: Egyikünk – Siklósi Gyula régész – munkája mellett németek idegenvezetésével is foglalkozott. Az egyik ilyen munkája alkalmával összehozta sors egy osztrák csoporttal St. Margarethenből, akiktől meghívást kaptunk egy, a „sógorok” által megrendezett focitornára. Ez 1984-ben történt, amikor még csak háromévenként lehetett útlevelet kapni nyugati országokba. A mai fiatalok el sem tudják képzelni, hogy akkoriban mekkora tortúra volt az akkor mintegy 46 fős, családos kiutazás tőlünk nyugatra. Nagy volt a csinnadratta! Trabantokkal, Wartburgokkal, Ladákkal utaztunk ki. Elképesztő kaland volt ez, óriási energiákat, kapcsolatokat, hatalmas levelezést, sok rafinériát kellett bevetni ahhoz, hogy ez a néhány napos kintlét megvalósulhasson, ahol valamennyiünk az ottani családoknál kapott szállást és ellátást, melyet aztán hasonló körülmények között mi is viszonztunk egy évvel később Budakeszin, egy itt megrendezésre kerülő tornán. Akkor már Mainzból is jött egy csapat, mondták is az akkori helyi tanácsi vezetőink, hogy „Na, a svábok már megint szervezkednek!” Hozzá kell tennem, hogy akkor még csak én voltam sváb a Barackos focicsapatban.



Készülődés az SFOR elleni meccsre Budakeszin

A későbbi években aztán ez még szélesebb körben is folytatódott. St. Margarethen mellett, még a rendszerváltás előtt eljutottunk Mainzba, Neckarsulmba – akkor még nem volt testvérváros –, Gau-Bischofsheimbe és Billigheimbe is.

■ **Ezek az akkor egyedülállóan ritkaságszámba menő dolgok az 1980-as évek közepén még az akkori, mindössze egycsatornás tv figyelmét is felkeltették.**

M. A.: Itt forgatott rólunk egy kisfilmet az akkor nagyon népszerű *Ablak* című magazin. A felvételt ma is őrzi a feleségem.

■ **Ezt követően pedig még NATO foci csapatok is jöttek Budakeszire két alkalommal!**

M. A.: A jugoszláv háború idején vendégünk volt Kaposvárról egy KFOR csapat, majd később Sarajevóból egy SFOR csapat is.

■ **És a Barackos focicsapatól indult el az ún. Nagy Gáspár foci emléktorna megszervezése is vándorkupa formájában, hiszen a Kossuth-díjas költő is a Barackosban élt, és sok évig erősítette a csapatot.**

M. A.: 2008–2019 között rendeztük meg ezt az emléktornát, olyan csapatok részvételével, melyek valamilyen formában kötődtek Nagy Gazsihoz. Nagytilaj-Bélbaltaváron született, a pannonhalmi Bencés Gimnáziumba járt, Vasváron volt pályája elején könyvtáros, a Katolikus Rádiónál dolgozott, az Írószövetség tagja volt...

■ **Létezik még az 50 éves múltú Barackos focicsapat?**

M. A.: Létezik, fiatalok vették át már a helyünket, de néhányan még játszanak az alapítók közül is, akik már túl vannak a 70-en, többen közelebb a 80-hoz. Orosz István, Tóth Levente, Óber Péter és Draskóczi András még lejár, utóbbi a fiával és az unokájával is nemegyszer hétfőgenként.

Én már 84 évesen nem focizom és a szervezésben sem veszek részt, ezt már Pálincás Miklós vette át tőlem. Ám évente egyszer, az év végén tartunk egy találkozót, olyankor még én is focizom egy kicsit. Ezt a képen látható labdát visszavonulásomkor kaptam a jelenlegi csapattól, mintegy 24 aláírással.

■ **És a Hunor utcában ugyancsak önerőből épült teniszpályának és parknak mi a története?**

M. A.: A tenispályát a valamikor a Felkeszi utcában élő *Hargitay András* ihlette, aki többször is mondogatta, hogy kellene ide csinálni egy tenispályát. Javaslatán egy ideig rágódtunk, aztán beindultunk és végül két pályát is megépítettünk a mi kis focipályánk mellé.

Ez a terület azért nem lett egykor felparcellázva építési célra, mert a felette húzódó magasfeszültség miatt oda nem adhattak házak építéséhez engedélyt. Sportolásra azonban alkalmas volt ez a terület.

Az első menetben – jelentős tárgyalások és engedélyeztetések után – 1984-ben építettük meg azt a két pályát, mely ma is működik, bár a társaságnak a kétharmada már kicserélődött az évtizedek folyamán. A pálya területe amúgy – az egykori tanáccsal 1984-ben megkötött szerződés alapján – Budakeszi tulajdona, míg az önerőből megépült pálya a társaságé a mai napig. A szerződés alapján a pályát körbevevő park rendben tartása is a társaság dolga. Mindehhez hozzátenném, hogy a parkot ugyancsak ez a társaság ültette tele fákkal és bokrokkal, egy pályázat megnyerésével. A park és a tenispálya terveit pedig a társaság baráti köréből tervezték meg ingyen.

■ Több évtizeden át voltál képviselő és két ciklusban alpolgármester is.

M. A.: 1980 és 2010 között harminc éven át voltam képviselő, és 1994–2002 között két alkalommal alpolgármester. Később pedig bizottsági tag voltam, és mai napig is tagja vagyok a pénzügyi bizottságnak.



Mészner Antal a családjával



Alpolgármesterként Kárpátalján Déda község és St. Margarethen polgármesterével

■ Napjainkban miképpen látod Budakeszi fejlődését?

M. A.: Az utóbbi években a pályázatok és a helyi források növekedésével dinamikus a fejlődés, s remélem, hogy a külső hatások sem lesznek gátjai a további fejlődésnek.

■ Mikor tudomást szereztél róla, hogy a képviselő-testület egyhangúlag döntött díszpolgári címedről, mire gondoltál először?

M. A.: Természetesen örömmel töltött el, de nem számítottam rá. Ezt a munkát az ember nem a kitüntetés reményében végzi. Jólesik ez az elismerés, de ehhez hozzátenném, hogy sok évtizedes munkámhoz a közösség ereje is nagyban hozzájárult. Köszönöm a képviselő-testületnek és mindenkinek, aki meghozta ezt a döntést.

Horváth Jenő



Mészner Antal a Budakeszi Díszpolgára díj átvétele után dr. Györi Ottilia polgármesterrel és dr. Dömötörné Papp Hargita bizottsági elnökkel

Koch Máté olimpiai bajnok Budakeszi díszpolgára lett!



■ Hát ez elképesztő! A párbajtőr-csapat tagjaként, kirobbanó formában, kilenc mérkőzéséből nyolcat megnyert kimagaslóan sok találattal, mellyel jelentős részt vállalt a csapat győzelmében. Miképpen sikerült ezt a remek formaidőzítést összehoznia?

Koch Máté: Rendkívül hosszú és nehéz időszakon vagyunk túl felkészülésben, sok edzőtábor és munka kellett ahhoz, hogy ezt meg lehessen valósítani. Igen, valóban nagyon ritka, hogy egy párbajtőr csapatversenyen majdnem az összes asszót győztesen hajtsam végre, úgyhogy én nagyon elégedett vagyok a csapatban nyújtott teljesítményemmel és a csapatnak a teljesítményével is. Nem igazán időzítettem sose formát, versenyről versenyre haladok, haladunk, és én mindig, minden versenyből megpróbálom kihozni a lehető legtöbbet.

■ Tavaly augusztusban, a párbajtőr egyéniben elért világbajnoki



győzelme után – mivel erős a kötődése Budakeszihez – interjút adott a Budakeszi Hírmondónak, ahol már akkor sejtette az olvasókkal, hogy valami nagy dobásra készülnek a párizsi olimpián a csapattal. *„Természetesen komolyan gondoljuk az egyéni versenyeket is, de egy csapatban, a többiekkel annyira jó érzés megélni a sikert, hogy az egyéni eltörpül mellette.”* És mindezt friss párbajtőr egyéni világbajnokként mondta akkor...

K. M.: Igen, ez egyéni sportág, de csapatban azért is nagyon jó nyerni, mert akkor együtt örülünk a dobogó valamelyik fokán, most per pillanat az első fokán. Nagyon jó volt az összhang, főleg ha ilyen jó csapattársakkal vagy, akkor azért nem nehéz küzdeni azokért, akiket szeretünk.

■ Budakeszi lakói a tv-képernyők előtt ülve szorítottak ezért a győzelemért. Talán egy cseppnyi segítséget

ez is jelenthetett abban a hatalmas küzdelemben a Grand Palais impozáns épületében?!

K. M.: Számomra nagyon fontos Budakeszi, itt nőttem fel, gyerekként szinte egész életemet Budakeszi környékén töltöttem. Szenzációs hely, nagyon jó emberekkel. Sokat szoktam barátaimmal lejárni focizni, most ez nyilván háttérbe szorult az olimpiai felkészülés miatt. Nagyon örülök, hogy ennyien szorítottak Budakesziről is, és nagyon örülök, hogy bekerülök Budakeszi történelmébe, hisz fontos helyet foglal el a szívemben.

■ 25 éves, ereje teljében van. Gondoljuk, most jön egy hosszabb, jól megérdemelt pihenés, és aztán indulnak újra az edzések, hisz további céljai lehetnek még ebben a sportágban.

K. M.: Valóban, nálunk a pihenő időszak az augusztus, szeptember eleje/közepe, utána meg elkezdünk ugyanúgy edzőtáborokba járni, és készülünk fel a következő versenyszezonra. Bizakodva várom a következő szezont, hisz elkezdődik egy újabb ciklus, és a célunk az, hogy 2028-ban Los Angelesben is ott legyünk az olimpián, és lehetőleg egyéniben és csapatban is érmet szerezzünk.

■ Villáminterjúnk elkészülte után kaptuk az örömteli döntés hírért, hogy Budakeszi Város Képviselő-testülete egyhangúlag Budakeszi díszpolgári címmel tüntette ki. Mi volt az első gondolata, amikor tudomást szerzett erről?

K. M.: Mindig is reménykedtem benne, hogy egy szép napon Budakeszi díszpolgára lehetek! Nagyon hálás vagyok, és nagyon jól esett, amikor megtudtam a hírt.

Horváth Jenő



Budakeszi Egészségügyért Díj

Városunk önkormányzata ez évben a Budakeszi Egészségügyért díjat **dr. Tóth Angéla** kardiológusnak, **dr. Vasi Gábor** fogszakorvosnak és **Király Melinda** kardiológiai szakasszisztensnek ítélte oda. Ennek kapcsán a Budakeszi Hírmondó az alábbi három kérdéssel kereste meg az érintetteket:

1. Hogyan kötődik Budakeszhez?
 2. Miképpen értékeli eddigi tevékenységét, hogyan fogja ez a díj a jövőben motiválni munkáját a folyamatosan bővülő Budakeszi Egészségügyi Központban?
 3. Milyen fejlesztéseket látna még örömmel az elkövetkező években az intézményben?
- Az ugyancsak díjazott **dr. Pápay Judittal** lapunk júliusi számában már olvashattak interjút.

Dr. Tóth Angéla

1. A kötődés igen szoros, mivel budakeszi lakos vagyok. Lokálpatriótának tartom magam, szeretek itt élni, dolgozni, ami kötelezettségekkel is jár. Maximalista vagyok, törekszem minden hibát elkerülni, hiszen itt mindenki ismer és kellemetlen volna pácienseim szemébe nézni ezek után. A Covid-járvány alatt inkább helyben kezeltem a betegeket, semmint, hogy kórházba küldtem volna őket. A járvány két éve alatt csupán 2 beteget utaltam kórházba.

2. A díj egy elismerés, a szorgalmas és jó munkáért, úgy érzem, hogy megérdemeltem. Természetesen a díj pozitívan motivál és kötelez, hogy még jobban dolgozzam. Megjegyzem, hogy közel maximális fordulaton dolgozom, így több beteg lelkiismeretes ellátása már nem lehetséges, valószínűleg ezért kaptam meg a díjat.

3. Régi álmom, hogy egy kardiometabolikus centrumra nőjük ki magunkat, hogy a magas kardiovaszkuláris rizikójú betegeket helyben kezelhessük, és a prevencióra még több időt és energiát fordíthassunk. Megemlítem, hogy kardiológiai mellett diabetológiai szakvizsgával is rendelkezem, és sok betegnek ilyen irányú gondozását is biztosítom, teljes körű szemlélettel. Talán az időből van a legkevesebb, A megvalósításhoz nem kell semmiféle beruházás, csak jó szervezés.



Magam is törekszem a hatékony és eredményes gyógyításra, őszintén remélem, hogy ez a néhány, nem túl nagy fejlesztés a közeli jövőben megvalósul mindannyiunk érdekében.

Dr. Vasi Gábor

1. A hivatásom köt ide már több mint tíz éve. Nagyon sok emberrel találkozom nap mint nap, rengeteg kedvességet, segítséget, pozitív visszajelzést kapva, amit ezúton is köszönök!

2. Öröm volt részese lenni, ahogy a régi orvosi rendelőből, a volt tüdőgondozón át visszaérkeztünk a felújított Budakeszi Egészségügyi Központba. A képességeimhez és lehetőségeimhez képest számomra mindig a pácines központú, magas minőségű fogorvosi ellátás



szerepel az első helyen. Ezt fogom a jövőben is folytatni, melyben ez a jeles kitüntetés tovább erősít és motivál.

3. A fogorvosi alapellátás nem szerves része a BEK-nek, különálló gazdasági szereplők biztosítják, de per-

sze egy épületben, ugyanabban a csapatban dolgozunk, egy hajóban evezünk. Az eddigi fejlesztések mértéke és üteme kimagasló, remek kollégákkal dolgozunk együtt, csak így tovább!

Király Melinda

1. 1998-ban a férjemmel beleszerettünk a hegyvidéki tájba és a kis község nyugodt hangulatába, ezért itt vásároltunk ingatlant. 12 éve költöztünk ide, mint család a gyermekünkkel, aki ide járt óvodába, illetve itt végezte el az általános iskolát is. A friss levegő és a csendes környezet rendkívül fontos számunkra, így Budakeszi igazi otthonná vált számunkra.

2. Megtisztelő számomra, hogy a Budakeszi Egészségügyért díjat megkaphattam. Ez az elismerés nemcsak az elmúlt évek munkájának a visszaigazolása, hanem egyben motiváció is a jövőre nézve. Azért dolgozom, hogy a páciensek a legmagasabb színvonalú ellátást kapják, és a díj arra ösztönöz, hogy továbbra is elkötelezetten végezzem hivatásomat. Célom, hogy a Budakeszi Egészségügyi Központban a legmodernebb technológiákat alkalmazva biztosítsuk a páciensek számára a biztonságot és a gondoskodást.

3. Az egészségügyi ellátás egyik legfontosabb alappillére a prevenció, hiszen az időben történő megelőzés számos betegség kialakulását akadályozhatja meg. A Budakeszi Egészségügyi Központban már évek óta azon dolgozunk, hogy a legjobb ellátást biztosítsuk a hozzánk forduló pácienseknek. Ehhez számos szakrendelést kínálunk, amelyek folyamatosan elérhetőek mindenki számára.

Azonban – tapasztalataink szerint – sokan még mindig nem ismerik vagy esetleg tartanak az online idő-



pontfoglalás lehetőségétől. Pedig az online foglalás nemcsak egyszerűbbé, hanem gyorsabbá is teszi az időpont-egyeztetést. A Univerzo alkalmazáson keresztül bárki könnyedén foglalhat időpontot a Budakeszi Egészségügyi Központban. Az alkalmazás lehetőséget nyújt arra, hogy a páciensek az összes szabad időpontot megtekintsék, beleértve azokat is, amelyeket nemrég mondtak le. Ezáltal még gyorsabban találhatnak számukra megfelelő időpontot, mint telefonon keresztül. Mindez rendkívül egyszerű: csak válassza ki a kívánt időpontot, és a foglalás előtt jelentkezzen be vagy regisztráljon az alkalmazásban. Az online időpontfoglalás segítségével elkerülhetőek a hosszú várakozási idők, és mindenki gyorsabban juthat a szükséges ellátáshoz.

Ahhoz, hogy a lakosság egészségét hatékonyan támogathassuk, alapvető fontosságú, hogy egyre többen megismerjék és bátran használják ezt a modern és kényelmes lehetőséget. További információért és az online időpontfoglalásokért látogasson el

- **weboldalunkra:** ek.budakeszi.hu
- **online időpontfoglalás:** ek-budakeszi.univerzo.hu
- **mobil applikációnk:** letölthető weboldalunkról

a Google Playen, illetve App Store-on keresztül. A Budakeszi Egészségügyi Központ csapatának kitűzött célja hogy továbbra is kiemelkedő színvonalú szolgáltatásokat nyújtson mind a kardiológia, mind az általános és szakellátás terén, ezzel biztosítva közösségünk egészségének folyamatos támogatását és fejlesztését.



**ÚJ CÍMEN
AZ ULTRAHANG
VIZSGÁLAT**

2024. augusztus 26-tól, a
FŐ UTCA 8.
szám alatt várjuk Önöket
ultrahang vizsgálatra Budakeszin.

- teljeskörű UH-diagnosztika
- emlődiagnosztika
- csipőszűrés

Elérhetőségeink:

Budakeszi Egészségügyi Központ
+36 20 362 7065, +36 20 361 5017
(munkaidőben)
facebook.com/budakeszi.ek
www.ek.budakeszi.hu
email: info@ek.budakeszi.hu

A folyamatosan bővülő rendelések miatt augusztus 26-tól az UH-diagnosztika átköltözött a Fő utca 8. szám alatti telephelyre – kérjük, hogy tájékozódjanak a különböző telephelyeken elérhető szolgáltatásokról.

Budakeszi Egészségügyi Központ

„A munkám a hobbim!”

Csaknem 40 éve, 1986 óta oktatja Budakeszi és a térség településeinek lakóit autóvezetésre. Megszámlálhatatlanul sok jelentkezővel szeretettette meg a vezetést. Mostanában pedig felkapott „sztárja” lett a médiának is. Ennek kapcsán kereste meg őt a Hírmondó szerkesztősége is, több évtizede működő „irodájában”, a Keszikult épületében. Budakeszin nagy ismertségnek, népszerűségnek és szeretetnek örvend a színes, közvetlen személyiségű **Szűcs Lajosné, Marika néni**.



Marika néni: Budakeszi „karrierem” 1986-ban kezdődött, mikor munkáltatóm, a Pest megyei ATI (Autóközlekedési Tanintézet) engem küldött ide, hogy a már korábban is működő KRESZ-tanfolyamot én folytassam a jövőben a művelődési központban. Ekkor még autóvezetés oktatás nem volt Budakeszin és a térségben, ahhoz be kellett menni a fővárosba, a Mester utcában lévő tanpályára. A budakeszi oktatás csak a rendszerváltást megelőző évben indult el, mikor 1989-ben megalakítottam a saját, magán autós iskolámat, az ABC Autós Iskolát, harmadikként az országban. Ettől kezdve már komplett képzés volt, ahol a gyakorlati oktatás is része volt a munkánknak, amelyet Budapest mellett már Budakeszin és térség más helyén is elindítottuk.

■ A 80-as évek végén, a 90-es években még közel sem volt olyan sok autótulajdonos, mint napjainkban, ezért aztán nem jelentkezett még annyi tini- és huszonéves korú autóvezetés oktatásra. Azt látom itt a Keszikultban, az ABC csütörtöki ügyfélfogadási napján, többségében ez a korosztály jelentkezik oktatásra.

Marika néni: Már akkoriban is lehetett 17 évesen autóvezetést tanulni, de kétségtelen, hogy a vezetésre jelentkezők zöme idősebb volt, mint napjainkban, meg a KRESZ-oktatás körülményei is egészen mások voltak akkoriban.

■ Milyen változások történtek a KRESZ-oktatásban?



Marika néni: 2003-ig, az ún. beülős, személyes kontaktusban működő tanfolyamokon sajátították el a KRESZ szabályait a tanulók. Ezt követően indult az online verzió használata a KRESZ-re való felkészítésben, melynek következtében tulajdonképpen megszűnt a szabályok eredményes, mélyreható megtanulásának az előfeltétele az oktató személyes kontaktusból való kiküldetésével.

■ Milyen körülmények között történik ez az online oktatás és az ezt követő KRESZ-vizsga? Már csak azért is adódik a kérdés, mert a 2003 előtti KRESZ-vizsgázóknak kevés tudomása lehet erről.

Marika néni: Egy mai online KRESZ-tanfolyam úgy működik, hogy megkap egy kódot a tanuló. Ebben a kutyús világban a mai fiatalok pontosan tudják és élnek is ennek a rendszernek a használatával. Ennek a rendszernek van x fejezete, különböző témákkal. Mikor egy-egy ilyen téma lezárul – annak a megtanulása után – jönnek, az ún. kontroll kérdések, amik eldöntik, hogy sikeres volt-e a tanuló (mondjuk 87%-kal). Kellő százalékkal tovább engedi a rendszer, ha pedig nem, akkor kezdheti újra, és ugyanez történik akkor is, ha a tanfolyam közben megbetegedik a tanuló.

■ És mi van akkor, ha kontroll közben ott áll valaki a vizsgázó háta mögött és súg neki?

Marika néni: Sajnos erre nincsen rálátás! Könnyen előfordulhat, hogy valaki megadja a helyes válaszokat a vizsgázó helyett.



■ Az ún. beülős, személyes kontaktusban működő tanfolyamok teljesen megszűntek?

Marika néni: Nem szűntek meg! Lenne rá lehetőség napjaikban is, de a mai generáció a kényelmesebb, fotelben ülős, online variációt választja.

■ A csütörtöki napon, mikor az ügyfélfogadási napja van az ABC Autósiskolának a KesziKultban, az oktatásra jelentkezők felvétele mellett ingyenes konzultációt is tart azon tanulók számára, akik megakadnak a KRESZ-vizsgára készülődve. Mi ebben az üzlet az iskola számára?

Marika néni: Ezt az ingyenes felajánlását az iskolának általában az első bukás után veszik igénybe a tanulók. Amúgy meg nekem ez az ingyenes konzultáció nem munka – kiélem magamat abban, amit szeretek csinálni! A munkám a hobbim. A konzultáció nekem abból áll, hogy egy-két közlekedési helyzet ábráját felrajzolom, és én abból le tudom mérni, hogy hol tart a felkészülésben a tanuló. Ettől lesz személyre szabott a felkészülés.

■ Ön még napjainkban is ott ül a volán mellett, hogy felkészítse a tanulóit a sikeres gyakorlati vizsgára?

Marika néni: Múlt év szeptemberében befejeztem a gyakorlati oktatást, de 12 oktatóm folytatja a munkát.

■ Ön néhány hónapja felkapott sztárja a médiának! Mi történt, mi ez a nagy érdeklődés?

Marika néni: Tavaly decemberben már látni lehetett, hogy Volkswagen Jettámban hamarosan benne lesz az 1 millió km. Ezt az autót 2007-ben vettem a budakeszi Volkswagen Szalonban. Ez volt a 15. kocsim az életemben, mellyel autóvezetésre tanítottam a diákjaimat az elmúlt évtizedekben. Az utóbbi években pedig még a motorvezetést is ebből az autóból oktattam.

Hogy mi a különös ebben? Egyrészt az, hogy ezt a hatalmas távolságot nem egy ember teljesítette mindennapos használattal, hanem a sok-sok tanuló vezető, 2 órás váltásban, ami nyilván nem tesz jót egy kocsinak. Ennek dacára a motor, a futómű, a kormányzás és kormányrásegítés kiváló állapotban van a mai napig, 17 év után is. Persze ehhez kellett az állandó odafigyelés a motor állapotára, legfőképpen arra ügyeltem, hogy a kellő mennyiségű olaj mindig benne legyen a motorban.

■ Hogy jutott ez a média tudomására?



Marika néni: Lány unokám, aki Bécsben él és tökéletesen beszél németül, megírta az autóm történetét a Volkswagen anyavállalatának, akik írtak a Porsche Hungáriának, hogy csináljanak velem egy riportot. Ez a kuriózum aztán eljutott a HírTV Radar magazinjába, onnan a Blikkhez, majd a RTL-be, legvégül pedig a Kiskegyedhez, most pedig önökhöz, a Budakeszi Hírmondóhoz is.

■ Tényleg 82 éves? Frissessége, dinamikus mozgása, optimizmusa, lazasága nem ezt mutatja.

Marika néni: Tele vagyok célokkal a jövőt illetően, ameddig erőm van és mozogni tudok, dolgozom tovább. És hadd mondjak még egy mondatot! Bár nem Budakeszin élek, hanem Kispesten, a Wekerletelepen, de azt azért elmondhatom, hogy a 38 év itteni munka után én félig-meddig budakeszi lakos vagyok, és ez a kisváros a szívem csücske.

Horváth Jenő



Akikre büszkék vagyunk

Budakeszi legifjabb polgárai

Kalmár Barnabás Áron

(született 2024. július 1-jén)

Ambrózy Tóbiás

(született 2024. július 7-én)

Parai Dalma

(született 2024. július 16-án)

Rimóczi-Rózsa Bence

(született 2024. július 18-án)

Farkas Bertold

(született 2024. július 22-én)

Fűtő Dóra Anna

(született 2024. július 22-én)

Balczó Zoé

(született 2024. július 23-án)

Pásztor Boldizsár

(született 2024. július 23-án)



Hosszú András Bence

(született 2024. július 29-én)

Maag Sámuel

(született 2024. július 30-án)

Gratulálunk, jó egészséget és sok boldogságot kívánunk!

Gyerektábor a Farkashegyi Repülőtéren



A tavalyi gyerektábor sikerére alapozva ebben az évben is megrendeztük a gyerektábort Farkashegyen július 30–augusztus 2. között. Tíz 12-15 éves korú gyerek vett részt. A tábort elsősorban a három budakeszi iskolában és a cserkészeknél hirdettük, így öt gyerek jelentkezett a Prohászka Ottokár iskolából, egy a Széchenyiből, illetve a bevont unokatestvérek és volt prohászka diákok.

Kedden délelőtt ismerkedés egymással, a repülőtérrel, a repülőgépekkel. Hogyan repül, hogyan kormányozzák, kell-e szél a vitorlázó repülőnek, ezernyi kérdés, amit a hangárban az igazi repülőgépeket megnézve, kipróbálva lehetett megválaszolni.

Délután szép időben az első repülések, a kis csapat tapasztalt pilóták segítségével és felügyeletével hozta

ki a gépeket a hangárból, segítették egymást a kabinba beülni, az elsőre ördöglakatnak tűnő biztonságiövcsatokat bekötni, segíteni a csörlőkötélnél.

Szerdán délelőtt a budaörsi légi mentő bázis vendégei lehettünk. Két idősebb műszaki vezető fogadott minket, és másfél órán keresztül lebilincselően meséltek a légi mentésről, helikopterekről, a munkájukról. Megnézhettük közelről a speciálisan felszerelt helikoptert, minden kérdésre válaszoltak, amit csak a gyerekek feltettek. Végül még egy épp bevetésről érkező gép leszállását és a leszállás utáni teendők végrehajtását is megnézhettük.



Csütörtökön délelőtt a Liszt Ferenc Repülőtér melletti Aeroparkban néztük meg a különböző időszakok nagyobb és még nagyobb utasszállító repülőit. Aki akart, beülhetett a pilótafülkébe, vagy kipróbál-



Szerda délután ismét repültünk, a jó időben többekkel volt lehetőség a termikeket kihasználva hosszabb időtartamokat is a levegőben tölteni.

hatta: akkor vagy most kényelmesebbek-e az utas ülések. Volt pilóta idegenvezetőnk minden repülőgép-nél részletes ismertetőt tartott.

Délután ismét repülni készültünk, de mire mindent kipakoltunk, előkészítettünk egy közelgő zivatar miatt két felszállás után vissza is menekültünk a hangárba.

Pénteken még mindig bizonytalanul tűnt az idő a vitorlázó repülés számára, így egy négyüléses Cessna 172 repülőgéppel vittük el a gyerekeket egy-egy 15-20 perces körre. Az ebéd után még megnéztünk egy régi repülés filmet.

A gyerekek és a szülők visszajelzései alapján a tábor sikeres volt, reméljük jövőre is lesz lehetőségünk megrendezni.

Porcsalmy Zoltán elnök
MÁV Sportrepülő Egyesület
Farkashegy



Nemzetiségi hét 2024



Immár hagyomány iskolánkban a Nemzetiségi tábor megrendezése. Tábori programjaink a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. és Magyarország Kormányának támogatásával valósultak meg.

Hétfőn a szekszárdi Deutsche Bühne Ungarn *Elefántkérdés* című zsebszínházi előadásával indult a tábori hét. Délután nagy volt a hőség, amit vízpisztoly csatával, vizes vetélkedőkkel és fagyizással enyhítettünk.

A következő három nap múzeumi foglalkozásokkal és kirándulással telt. Meglátogattuk a környék sváb településeit: voltunk Mányon, Soly máron és Zsámbékon.

Már ismertük a mányi Leimenhaut, melynek az udvarán idén is jót játszottak a gyerekek. A Mányi Berek árnyas fái között német nyelvű rejtvények és játékok várták a csapatokat. Aki ügyesen oldotta meg a feladatait, jutalmul a mezít-lábas ösvényt próbálhatta ki. Zárásként pedig megtanultunk és közösen adtunk elő egy német éneket, gitárkísérettel.

A solymári Dr. Jablonkay István Helytörténeti Gyűjtemény idén nyerte el az Év Múzeuma különdíját. Nagy örömmel hallgattuk meg a színvonalas szakmai vezetést a gyűjtemény termeiben és pincéjében, illetve jártuk végig Solymár nevezetességeit. Ezúton köszönjük dr. Tóth Piroska intézményvezető,

valamint Milbich Tamás munkáját. Egy kiadós ebéd után a Rózsi-ka-forrás felé vettük az irányt. A túra fáradalmait a Paprikás-patakban fürdéssel, játékkal pihenték



ki a gyerekek. Hazafelé ugyan elkapott minket egy nyári zivatar, de így is jó hangulatban zártuk a tábor szerdai napját.

Csütörtökön megismerkedtünk Zsámbék minden nevezetességével, a Lámpamúzeumtól kezdve a sváb tájházon át a kitelepítési emlékművig. Még a romtemplom magaslatára is felsétáltunk, hogy onnan vethessünk egy pillantást a Budai-hegység hegyvonulataira és az Etyeki-domb-

ság lankáira. Ezúton köszönjük Balázs Csillának, a Zsámbéki Közművelődési Intézet intézményvezetőjének, valamint Uhrinyiné Hajdú Etelka nemzetiségi szaktanácsadónak a színvonalas és tartalmas program összeállítását, illetve lebonyolítását egyaránt. Ebben az eseménydús napba a múzeumlátogatások mellé a kürtőskalács-készítés és a lovaskocsikázás is belefért.

Pénteken a Budakeszi Vadaspark és Dinó Park árnyas fái alatt játszottunk, és itt dolgoztuk fel közösen a gyerekek tábori élményeit. Búcsúzóul pedig ettünk egy jó pizzát.

A Nemzetiségi hét megszervezése során arra törekedtünk, hogy a wudisulis gyerekek olyan élményekkel zárják a tanévet, melyek révén közelebb kerülnek a városukhoz és a környékhez. Célunk, hogy ne csak mint nevezetességet ismerjék tágabb környezetüket, hanem saját tapasztalatuk, élményük is legyen róla. Eközben arról is szerethetnek ismereteket, hogy mit jelentett korábban és mit jelent ma a német nemzetiséghez tartozni itt Budakeszin és a környék sváb településein.

III. Budakeszi Nyári Művésztelep - 2024

Megnyílt a III. Budakeszi Nyári Művésztelep a Városháza tanácstermében. Az esemény, amely immár harmadik alkalommal kerül megrendezésre, lehetőséget biztosít a helyi és meghívott művészek számára, hogy bemutassák alkotásaikat és részt vegyenek egy inspiráló művészeti közösség életében. Amint beléptem a terembe, jókedvű beszélgetés fogadott. A művészek örömmel osztották meg gondolataikat és élményeiket. Egy villám-összefoglalóban mutatjuk be művészeinket.

Először Kósa János festőművészt kérdeztem:

■ *Ha bármelyik történelmi korszakban élhetne és alkothatna, melyiket választaná és miért?*

– Gyakorlatilag az újkort választanám, ez a század minden koroknak az egybefogó művészeti tömörülését próbálja megalkotni. Ez a kor azért egy kicsit másabb, mert megjelentek az új technikák, mint például a biológiai rendszer, tehát több a lehetőség. Ez jó ebben a rendszerben, hogyha valaki ráveszi magát, hogy a művészettel foglalkozzon és kövesse azt, akkor sok mindenre rádőbben, hogy igenis új kor, új szellem, új világ. Az én akotásaimnak is az a szelleme, hogy olyat alkossak, ami még nem született meg.

Majd Vágvölgyi Attila grafikusművésszel, a Keszi-Art Egyesület egyik alapítójával és titkárával beszélgettem:

■ *Mi ihleti és mi inspirálja önt?*

– Igazából mindenféle zenét szeretek, ami komplex, most az utóbbi években a távolkeleti zene ihlet meg.

Ami pedig inspirál, az a természet, illetve a szépség és a mozdulatok. Szép formákat szeretek a képekre felvinni.

■ *Hol tanulta ezt a pontozós technikát, amivel most dolgozik?*

– Hogy úgy mondjam, autodidakta módon tanultam. Édesanyám festőművész, most volt Szolnokon kiállítás, tehát a családban a festés, illetve a képzőművészet az gyerekkorom óta velem van, de ezt természetesen nem mondanám képzésnek.

■ *Önnek ez a hivatása?*

– Nem, ezt én hobbitévékenységként végzem. Az a szerencsés dolog, hogy megtaláltam a Keszi-Art Egyesületet, az egész történetét végigkísértem szervezőként.

Józsa Poppea képzőművészt kérdeztem, hogy mit gondol, mi a legnagyobb félreértés az emberek részéről a művészettel kapcsolatban.

– Szerintem az, hogy túl komolyan gondolják, túlságosan megijednek tőle. A művészetnek az a lényege, hogy közelebb kerüljünk egymás-

hoz és az emberekhez, ez egy önkifejezési folyamat. Ebben ugyanúgy részt vesz a néző is. A hétköznapi emberek is ugyanúgy átélnek a képzőművészetet az öltözködésben, reklámokban.

Koppány Attila festőművészt arról kérdeztem meg, miért a geometriát választotta:

– Azt lehet mondani, hogy körülbelül 40 évig expresszionista képeket festettem, 5 éve határoztam el, hogy a geometria irányába elmozdítom a festészetemet. Azt gondolom, hogy ebben van egyfajta küldetés. Most én szervezek is egy művészcsoporthoz, ami a klasszikus nyolcak tiszteletére készül, ebbe összegyűjtöttem a legjobbak közül 10-12 geometrikus



Rumi Rózsa festőművész

művészt és azt mondjuk, hogy ezt az irányt próbáljuk életben tartani, továbbfejleszteni. Egy művészettörténész mondta az egyik megnyitón, hogy a geometria azóta, hogy feltűnt, szinte búvópatakként újra és újra felszínre tör.

■ *Volt, hogy úgy érezte, hogy nem tud újat alkotni a geometria világában?*

– Nem tudnék ilyet mondani, a geometria téren mindig vannak új kihívások, a végtelenig variálható. A matematikához és a zenéhez is köze van, ennek az aktualitását szerintem nem kell igazolni.

Majd Nagy Imre Gyulával elméltünk, hogy a gyermekkori emlékek befolyásolják-e egy művész alkotásait.

– Biztos – mondja –, hiszen az ember mint totális lény egész élete olyan, hogy különböző hatások érik külön-



Vágvölgyi Attila grafikusművésszel



A Budakeszi III. Nyári Művésztelep művészei

böző életkorokban. Sok minden, ifjúkori élményem hatással lehetnek a művészetemre. Az már, hogy kisiskolás koromban beszippantott a könyvtár, illetve hogy tudtunk kint játszani a természetben. És nyilván, amikor képzőművészeti élmények érték, azok is döntően befolyásoltak engem.

Kerezsi Éva Mária festőművész:

■ *Mi a legnagyobb kockázat amit valaha vállalt egy alkotással?*

– Kockázatra így nem emlékszem, mert nem lehet elrontani, ez a fő szabály benne. Mindig lehet rajta változtatni, vagy esetleg újrafesteni.

■ *Mi az ami inspirálja önt?*

– Igazából a színeknek a szeretete, meg amikor festek, belekerülök egy ilyen „flow” élménybe és ezek azok, amik inspirálnak engem.

Bárány Terézia festőművész-grafikussal is volt szerencsém beszélni:

■ *Milyen hatással van az Ön életére, amikor hosszabb időre elmerül egy művészeti projektben?*

– Nehéz a kérdésre így válaszolni mert eleve nyugalom kell ahhoz, hogy én festeni tudjak. Tehát olyan állapotban, amikor éppen el vagyok mással foglalva, amikor a gondolataim nem ott vannak, akkor nem festek. De inkább azt mondanám, hogy érzések, amik vászonra kerülnek.

Fehér Irén festőművész:

■ *Hogy látja a művészet szerepét a jövő társadalmában?*

– Úgy látom, hogy most már egy korszakkváltás megtörténik, akár akarjuk, akár nem. A test-lélek-szellem egységét megérzi a művész és érzékeli, hogy valami nagyon nincs rendben. Finomabb minőségi energiát kíván. Ami nagy tudatváltást követel, a természet rendje nincs betartva. Nem a mi feladatunk, hogy a Teremtőt felülírjuk. A jövő az igenis kíván egy finomabb energiát, egy maga-

sabb, intelligensebb szintre jutva, ahol nem marják egymást az emberek. A lelkünk követeli, hogy szeretetben éljünk. Ebben a felpörgetett világban nem találja meg a helyét az ember, azt, amit a lelke kíván.

Rumi Rózsa festőművész:

■ *Hogyan kezeli a rosszindulatú kritikát és a visszajelzéseket?*

– Miután én már azért sok mindent megéltem az életben, úgy gondolom, hogy mindenki elmondhatja a véleményét, aki akarja. Az már, hogy mennyire hat rám, már egy másik dolog. Valószínűleg nem nagyon fogok társalogni azzal, aki rosszindulatú.

■ *Hogyan változott a stílusa és a technikája az évek során?*

– Nem hiszem, hogy változott, régebben festettem szürrealista képeket. Most már nagyon tudom csodálni a természetet a vidám dolgokat, színeket. Általában a természetet veszem alapul, de ott is szeretek olyat készíteni, aminek van mondanivalója.

Dévényi János festőművész, a Keszti Art Egyesület elnöke:

■ *Milyen változásokat látott a művészeti világban az évek során, amióta ön fest?*

– Óriási változások voltak. Amikor én fiatal voltam, akkor volt egy bizonyos réteg a társadalomban, ez a 70-80-as évek, ami folyamatosan változott. Egyrészt akkor még nagyon erősen élt a szocreál, utána pedig a 80-as években már ezek a különböző modern irányzatok, részben amerikai hatásra indultak el, ez a transzavantgardnak nevezett irányzat. Azt követően, a rendszerváltozás után megint eléggé radikális változások történtek. Egyrészt átalakulóban volt minden: maga a társadalom is, a környezet is és ezzel együtt a művészet is. Részben generációs

váltások is történtek, részben pedig a művészet keresi a maga helyét és lehetőségeit. Úgyhogy folyamatos, állandó változásban van.

Vásárhelyi Antal grafikus, festőművész a művésztelep meghívott művésze:

■ *Milyen mérföldköveket szeretne még elérni?*

– Egy picikét még a nemzetközi nevetem csiszolni szeretném.

■ *Milyen kihívásokkal kellett szembenéznie a munkája során?*

– Én sok mindennel foglalkoztam, voltam művészetszervezője a F fiatal Művészek Klubjának, a 80-as években ez volt a rendszerváltozás előtt egy nagyon híres központja a képzőművészeknek, irodalmároknak, zenészeknek és így tovább. Utána éltem kint külföldön elég sokat, ott is be kellett illeszkednem, valamilyen formában meg kellett mutassam, hogy ki vagyok. Elég sokat járok most is külföldre. Megpályázok különböző tanfolyamokat, amiket megtartok, ahol fiatalokat is tanítok. Volt egy nagy grafikai műhelyem, eleve ez egy nonprofit szerveződés volt, és oda jöttek a fiatalok megalakítani a munkáikat. Végül is mióta nyugdíjas vagyok, csak magamat menedzselem.



Vásárhelyi Antal grafikus, festőművész

A Budakeszi Nyári Művésztelep immár hagyományos és üde színterjévé vált a város kulturális életének. Reméljük, hogy jövőre is találkozhatunk a művészekkel, az itt születő alkotások pedig évről évre tovább gazdagítják Budakeszi Város Képző- és Iparművészeti Gyűjteményét.

Király Zsuzsanna

(Az összeállítás készítője, Király Zsuzsanna nyáron diákmunkásként dolgozott önkormányzatunknál – köszönjük a munkáját!)

Kézműves- és mesetábor

Az elmúlt évhez hasonlóan megszerveztük kézműves táborunkat, melyet az idén kiegészítettünk egy mesetáborral is.

A kézművestábor fókuszában idén a hal témája szerepelt. Készítettünk lufira kasírozott, filcből varrt, levegőn száradó gyurmából ajtódísz, nyakláncmedált, halcsontvázat,



néhány a sok közül. A mesetáborban minden napra egy mese jutott, amit dramatikus és bábjátékokkal, valamint kézműves formában is fel dolgoztunk.

Az *Iciri-piciri* meséhez leporelló mesefolyamat készítettünk, és kesztyűbábokkal adtuk elő. A *brémai muzsikások* szereplői hengerfigurákként álltak egymásra, melyet a gyerekek állathangkoncertje tett nagyon mulatságossá. A *kismalac és a farkasok* című mese ujjbábjait varrtuk meg, és különböző természetes anyagokból készült házikókba költöztettük őket. Volt egy hétpróbás napunk is, a *Király kis Miklós* mese alapján.



Mindkét tábor eseményeit a gyerekek saját naplójukba jegyzetelték, a kézművesben természetesen egy halformájú, a mesetáborban egy mesefa alakúba.

Sok gyerkőcnek a kistesója is részt vett a jó hangulatú családi táborainkban.

Kemény Blanka és Tischler Krisztina
szervezők

Prohászka Sporttábor 2024

Július 22–27 között 37 diák és 5 tanár részvételével ismét Szarvason rendeztük meg a nyári sporttáborunkat.

A tökéletesnél kissé melegebb időben embert próbáló feladat volt a napi két edzésen való részvétel, valamint az itt megrendezésre kerülő iskolai strandröplabda bajnokság lebonyolítása. Szerencsére a „privát strandunk” könnyű lehe-

tőséget adott a hűsítő csobbanásra. Tíz új táborozót avattunk idén, gondoskodva a jövő évek utánpótlásáról, akik ügyesen teljesítették a szigorú felvételi eljárás feladatait...

Születésnapot ünnepeltünk, kórházban jártunk, a hulladékot pedig sze-

lektíven gyűjtöttük, amiért nagyon hálás vagyok tanítványainknak. A befolyt összegből idén a Rókales Alapítványt támogattuk.

Klassz hetet tudtunk együtt tölteni, amelyet egyaránt élvezett ifjú és végzős prohaszkás, és mi, tanárok sem panaszkodhatunk! Jövő évben újra megyünk.

Szabados Dorka, Szabó József, Kutasy Pál, Földváry Miklós, Balogh Dániel



Nyári alkotó- és élménytáborok

a Wudisuliban

A Budakeszi Város Német Önkormányzatának felkérésére ismét sikeresen, pozitív élményekkel gazdagodva, vidáman zajlottak le a régóta népszerű nyári alkotó- és élménytáborok a Wudisuliban. Sok meglepetéssel, minőségi programokkal, szeretetteljes, fiatalos csapatszellemben élvezhették velünk a gyerekek a nyarat.

A táborok témájához kapcsolódó helyszíneken résztvevő szakértők, túravezetők, múzeumpedagógusok tartalmas foglalkozásokkal szórakoztatták a gyerekeket, akiknek öröm volt látni a lelkesedésüket! Zárásként színvonalas jelmezes bemutatót rendeztünk a szülőknek az alkotásainkról, frissen szerzett tudástárunkról.

A **RUMINI FELFEDEZŐ KALANDTÁBORBÓL** két turnust indítottunk a nagy érdeklődésre való tekintettel. Izgalmas kalóz kalandokat élhettek át a gyerekek szuper programokkal és alkotásokkal: elkészítette mindenki a Szélkirálynő vitorlását, amiket azonnal tengeri csatára is bocsátottunk. Papírmásé technikával megsobrászkodtunk a Rumini kisegerünket, kalózkalapot és táboros matrózpólót festettünk. A Pál-völgyi-cseppkőbarlangi túránk során denevérlen vettünk részt, utána mindenkinek jól esett a finom pizza! A szabadulószobákban talákoztunk a vérszívó fekete szárnyú denevérekkel, de minden trükköt, furfangot bevetve sikerült kiszabadulnunk a barlangjuktól, majd a Holdbékák mocsarából is. Ezután próbára tettük ügyességünket a Gellérthegyi csúszdaparkban. Ellátogattunk a Rumini játszótérre, ahol a gyerekek teljes átéléssel megelevenítették a meseregényt, kiosztották egymás között a szerepeket, és előadták a Ruminit. Megható pillanatok voltak, ahogy együtt játszott az egész tábor! Újdonságként a **MESÉK, REJTÉLYEK BUDAPESTEN** táborral a főváros legszebb, legérdekesebb helyszíneire kalandoztunk el! Titokzatos barangolásaink közben meg-megállva izgalmas történeteket hallgatunk a Budai Várnegyedben, sárkányokat kerestünk a Budapesti Történeti Múzeumban, csapatként összedolgozva,



talányos feladványokat oldottunk meg, és Kolodkó Mihály miniatűr mesebeli szobrocskáinak a nyomába eredtünk... Keresztül-kasul bejártuk a Városligetet, ahol 150 méter magasra felemelkedve léghajóztunk. A kánikulában nagy örömmel vették birtokba a gyerekek a vizes nagyjátzóteret. A Zene Házának Kreatív Hangterében hangszerekkel színes fényeket festet-



tünk, igazi stúdióban kipróbáltuk, milyen érzés lehet zenekarban játszani, énekelni. Mindeközben küldetéseket teljesítettünk, és a látott épületeket lemodelléztük. A táboros pólókra budapesti nevezetességeket vagy léghajót festettünk, majd Szinyei Merse Pál *Léghajó* című festménye alapján (ami a Szépművészeti Múzeumban látható), elkészítettük a léghajó makettjét. Hűsölésképpen a Budakeszi Arborétumban mesés kincskeresésbe fogtunk, megismerkedtünk a gumifával és sok különleges növény- és állatfajjal, a tóparton pedig piknikeztünk. A gyerekekkel együtt mi is nagyon vártuk a strandolást, legjobban a vízi csúszdázást és a lángosozást élveztük! Erre az alkalomra készítettünk egyedi nyári strandtáskát dekupázs technikával.

Jövőre is készülünk meglepetésekkel, újdonságokkal, szeretettel várjuk a régi és új táborozókat!

Tarkovács Edina
rajztanár, tanító



Sportvarázs a Viadal Sportegyesület nyári táborában

Csodás a nyár! Mennyi-mennyi lehetőséget rejt az egészséges feltöltődésben, a barátságok szorosabbra fűzésében, a közösségépítésben, a megszerzett talentumok megszilárdításában!

Igen. A Viadal nyári sporttábort ismét Vértesbogláron, a „Vérteslovas” táborban tartottuk.

A vidám gyereksereg örömmel vette az ismerős helyszínt, hiszen tudják, hogy a komoly sport munka mellett rengeteg változatos élményben lehet itt részük.

2024 az olimpia éve! Így mi is kis csapatainkkal komoly olimpiai



megmérettetéseket rendeztünk. Hol a mászófalán, hol a pingpong asztaloknál, hol a medencékben, hol a sorversenyeknél, hol a labdaversenyeken, hol a jumping aszta-



lokon bizonyíthatták a lurkók tudásukat.

A vidéki élet számos előnyét is használtuk a reggeli futásoknál, a suttogó módszerrel tanított lovakal tartott edzések során, a kemencében sütés izgalmainál.

A gyerekek testi-lelki-szellemi fejlődésére is gondot fordítottunk. A mozgáskoordináció fejlesztésében remek előrelépést tapasztaltunk. Az őszi étkezés során a helyes táplálkozás rejtelmeibe is beavattuk a csapattagokat. Rejtvényekkel, szellemi feladatsorokkal színesítettük a napokat. A meseírás és mesehallgatás is komoly része lett táborunknak. De a legnagyobb sikert ismét



az éjszakai kincskeresés aratta. Az elemlámpákkal cikázó, izgalommal kereső kis „szentjánosbogarak” látványa lenyűgöző.

A gyerekek érmekkel a nyakukban, gazdag tábori élményekkel érkeztek haza.



A Viadal Sport Egyesület edzéseihez ősztől Ti is csatlakozhattok! Október első hétvégéjén, október 5-én délután 3 órakor kezdjük el a 2024-2025-ös síszezont, a Viadal sípályán. Október 6-án, vasárnap kincskereső természetvédő túrával kezdjük a munkánkat. A száraz edzések alapozó felkészítése után pedig indul a tansípalyás edzésünk folytatása.

Gyertek! Várunk minden sportolni vágyó kezdő és haladó síelőt! Az olimpia évében is sportoljunk egyre többet minden nap!

Hellner Kata



Közösségi foglalkozások szülőknek és gyermekeknek

Tavaly felkeresett két régi ismerősöm, **Dirdáné Csorba Nóra** és **Plihál Imola**, hogy kisgyermekes édesanyaként olyan helyet keresnek, ahol délelőttönként összejöhetnek beszélgetni, és a gyermekek is közösségben lehetnek. Nagyon örültem a kezdeményezésnek, hiszen hasonló terveim voltak, amelyhez immár partnereket is találtam. Így jött létre az önszerveződő **Lurkó Játszó**, amely minden hétköznap dél előtt várja a kisgyermekes édesanyákat.

A szülők hamar összehordtak játékokat, egy ügyes asztalos férj gurulós játéktárolót készített, a KesziKult munkatársai pedig barátságos bútorokkal rendezték be az alagsori konditermet, amely nyáron hűvös, télen pedig kellemesen meleg környezetet biztosít a közösségnek. Ha pedig közösség már van, kellenek a közösségi programok is!

A közelmúltban Budakeszire költözött egy varázslatos személyiség, **Draskóczy Lídia** Prima-díjas népzeneész, népzene gyűjtő, zenetanár, akit a moldvai népzene hiteles megszólaltatása mellett világzenei előadóként és keresztény dalok szerzőjeként is ismerhetünk. A vele kialakult kapcsolatunk új lendületet adott a kisgyermekes népzenei foglalkozásoknak a KesziKultban.



Az ilyen foglalkozások közül a legnagyobb múltú az *Évelők Népdalkör*, amely 2006-ban alakult *Nyitrai (Danhauser) Lilla* vezetésével, és 2015 óta működik az Erkel Ferenc Művelődési Központ falai között. A koronavírus járvány kényszerű szünete alatt iskoláskorúvá vált az a gyermeknemzedék, akiknek az anyukái adták az *Évelők* lelkét, így pár év szünet következett. Amint azonban ötletes elnevezésük is üzeni: ők azok, akik a hideg telet átvészelve újra-és újra kivirágoznak, örömet szerezve ezzel környezetüknek! *Draskóczy Lídia* inspirációjára *Lilla* is újra felkerestük, aki örömmel vállalta a folytatást, így az *Évelők* tavaly ősztől újra együtt énekelnek, és szeretettel várják a kisgyermekes édesanyákat. A résztvevők szélesítik népdalkincsüket, a közös éneklés által örömet szereznek egymásnak és gyermekeinknek, jeles napok alkalmával pedig a színpadon is megjelenve Budakeszi közösségének. Bár itt nem a gyermekeknek tanítják a népdalokat, hanem az édesanyáknak, a kicsik is természetes módon magukévá teszik a kincset. Számos visszajelzésünk van arról, hogy a gyermekek otthon énekelgetik a szülöktől hallott dallamokat, és mivel a tanult népdalok nem mind gyerekszájra illők, ez sok derűtséget okoz a családtagoknak!

Az *Évelők Népdalkör* ikerfoglalkozása a *Lurkó Zenebölcső*, *Draskóczy Lídia* vezetésével. Itt kifejezetten a kicsiknek, elsősorban óvoda előtti korosztálynak tanítanak népdalokat, a gyermekek csörgő-zörgő hangszereket is kapnak a kezükbe, és a hegedű húrjai is megzendülnek *Lídia* kezében. *Lídia* a gyermekek nyelvén szól. Gyakorlott pedagógusként megtalálja a kicsik füléhez-szívéhez vezető utat. Az óvodás és idősebb korosztály számára folytatás pedig a *Tökmag Táncház és Játszóház*, amelyen *Lídia* péntek délutánonként várja a nagyobbacsákat. A foglalkozás évtizedes múltra nyúlik vissza az Erkel Ferenc Művelődési Központban: egykor *Bokor Ildikó* óvodapedagógus tartotta az énekes-táncos foglalkozást. A kézműveskedést *Nagy Mónika* vezette akkor és most is, kolléganőink segítségével.

A foglalkozások jól kiegészítik egymást, a bölcsőtől kiskorúakig kínálva programokat gyermekeknek és szüleiknek. Köszönettel tartozunk a *Csoóri Sándor Alap* pályázati lehetőségért, a *Kulturális és Innovációs Minisztérium*nak és a *Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő*nek a programok támogatásáért.

Őszől további foglalkozásokkal bővítjük a kínálatot: *fel-
nőtt néptánc*kört indítunk egyidejű *gyermekfelügyelettel* azoknak, akik szívesen táncolnának közösségben, de gyermekeiket nem tudják kire bízni. Továbbá felnőttek részére indítunk *kézműves szakköröket* a Nemzeti Művelődési Intézet támogatásával: lesz *gyertyaöntés*, *natúrkozmetika készítés*, *makramé*, *baba-mama horgolás* és *papírfonás*. Szeretettel várjuk az érdeklődőket!

'Sigmund Bertalan, KesziKult

Áldottnak éreztük magunkat!

A Budakeszi Református Gyülekezet idei családi nyári tábora a Börzsönyben, festői környezetben, a Királyréti Vadászkastélyban nyújtott testi-lelki-szellemi feltöltődést a gyülekezet közel nyolcvan tagjának július 22–26. között. Ez alka-



lommal egy különleges, előre nem tervezett esemény is gazdagította a közös áhítatokat, az érdekes előadásokat és a környékbeli kirándulásokat. A gyülekezet egyik házaspárja 25. házassági évfordulója alkalmából ekkor tett Isten színe előtt is fogadalmat egymásnak. Egy délutánra a tábor esküvői helyszínévé, a gyülekezet tagjai násznéppé váltak.

Bodnár Edit



Gyászcsoporthoz indul



Mindannyiunk életében fájdalmas trauma, amikor szerettünket elveszítjük. Sok kérdéssel és kétellyel maradunk magunkra, melynek megválaszolásához, feloldásához néha segítséget kell igénybe vennünk. Ehhez kívánnak lehetőséget nyújtani felnőttek részére a HÍD Szociális, Család és Gyermekjóléti

Szolgálat és Központ munkatársai a veszteséget feldolgozó támogató csoport indításával.

Szeretettel várjuk mindazokat a családtagokat, barátokat, akik készen állnak megosztani a történetüket és meghallgatni másokét egy elfogadó, támogató, zárt közegben, melyet központunk szakemberei biztosítanak. **A részvétel ingyenes.**

Helyszín:

Generációk Háza – Budakeszi, Erdő u. 83.

Időpontok:

2024. október 9., 16., 30.; november 6., 13., 20., 27.; december 4., 11., 18. – 10 alkalom, szerdai napokon 17:00–19:00 óráig

Jelentkezés: 2024. október 4-ig

Biczók Szilviánál és Hiller Zsuzsannánál

Telefon: +36 20 347 9617, +36 23 454 080 •

E-mail: biczok.szilvia@budakeszihid.hu

Búcsú a Havas Boldogasszony-templomban

Ismét hullottak a virágszirmok a Havas Boldogasszony plébániatemplom tornyából, augusztus 4-én, vasárnap a 10 órás búcsúi ünnepi szentmise végén. Templomunk névadó ünnepén mutatta be *Harkai Gábor* plébános a mostantól Makkosmárián szolgáló *Farkas István* piarista szerzetest, közismert nevén *Lupus atyát*, akinek szívügye a katolikus oktatás. Utána vidáman ünnepeltek a családok a plébánia és a német önkormányzat szervezésében, fúvószena kísérette a közös ebédet. *Soltész Miklós* egyházi és nemzetiségi ügyekért felelős államtitkárt is sokan bevonták egy jó beszélgetésbe. Élő, virágzó közösség, segítőkész emberek vidám társasága – ez mutatkozott meg ismét a Budakeszi búcsún.



Kövesse a Budakeszi Hírmondót minden platformon!

▼ <https://hirmondo.budakeszi.hu>



Budakeszi
HÍRMONDÓ



<https://www.facebook.com/budakeszi.hirmondo/> ▲

ÉTELFŐZŐ VERSENY

2024. szeptember 7. (szombat)

Budakeszi Város Önkormányzata
a Családi Piknik és Borünnep
keretében ételfőző versenyt hirdet

Nevezési kategóriák:

- Pörkölték, paprikások, tokányok** (az ételhez illő és jól megválasztott köretek a zsűri pluszként értékel)
- Összetett, különleges levelek** (pl. gulyásleves, babgulyás, palócleves, gombóclevés, halászlé stb.)
- Káposztás ételek** (pl. székely, töltött, stb.)
- Egyéb, szabadúton készült ételek, kreációk** (pl. slambuc vagy más tészta, vegetáriánus ételek, grillek, stb.)
- Profi a csapatban!** (A csapatban legalább egy fő szakács végzettséggel rendelkezik és/vagy a vendéglátás területén dolgozik.)

Az ételeket szakmai zsűri értékeli és díjazza. A verseny abszolút nyertese nyeri el Józsa Lajos szobrászművész alkotását, a vándordíjat. Minden kategóriában az első helyezett receptjét közzé tesszük a Budakeszi Híromdó 2024. októberi számában.

Tűzteret és fát adunk. Bográcsot és egyéb hozzávalót a résztvevőknek kell biztosítani.
A főzőversenyre bárki jelentkezhet: gyerekek, felnőttek, családok, baráti társaságok, intézmények, civil szervezetek és vállalkozások egyaránt.

Nevezni személyesen Budakeszi Város Önkormányzatánál, vagy e-mailben a qm.titkar@budakeszi.hu címen.

Nevezési határidő: 2024. szeptember 2. 12.00

PINGPONG EDZÉSEK gyerekeknek Budakeszin!

HELYSZÍN:
Széchenyi István Ált. Isk.
Árpád fejedelem tér 1.

EDZÉSNAPOK:
Hétfő, Szerda:
16.00-17.00
17.00-18.00
Péntek:
16.00-17.00

*NBI-es versenyző,
többszörös magyar bajnok,
Európa bajnok
Hajduska Rita*

Pingpongozási lehetőség Hajduska Rita vezetésével, ahol szívesen megmutatjuk, átadjuk a sportág szépségeit!
Várunk minden korosztályt!

Versenysztalokkal, szép környezetben várunk mindenkit sok szeretettel!

Elérhetőség: Hajduska Rita • (06 70) 409 6996
bkeszipingpong@gmail.com • www.pingpongozz.hu

BAA*SE Budakeszi Amatőr Asztalitenisz SE
Széchenyi István Általános Iskola
Árpád Fejedelem tér 1.

PROGRAMOK

2024. SZEPTEMBER

14 szombat 10:30 és 16:00
PENDÜLJÜNK EGY HÚRON
Mimó és Csipek a Liszt Ferenc Kamarazenekarral. Egy viharos nap című zenés-bábo előadás.

18 szerda 19:00
PELLER KÁROLY: A LATABÁRNÉ FIA
A Veszprémi Rátonyi Róbert Operettfesztivál közönségdíjas produkciója.

23 hétfő 19:00
PÁL FERI ATYA ELŐADÁSA
Hogyan válhat erőforrássá a múlt? Hogyan alakítható szabadon a jövő?

28 szombat 10:30
CÉRNAHANGVERSENY: NEHÉZFIÚK TUBAKVÁRTETT
"Rézmélyből fölzengő..."
Családi koncertsorozat
0-99 éves korig

Jegyek kaphatók a KeszkiKult irodájában és honlapján.
Erkel Ferenc Művelődési Központ, 2092 Budakeszi, Fő u.108.
www.keszki Kult.hu

KEZDŐ HASTÁNC BUDAKESZIN

csütörtökönként 17 órától

Ingyenes bemutató óra: 2024.09.26. 17.00

Ha akarsz egy igazán „csajos” programot a húgoddal, nővéreddel, itt a remek alkalom. Vagy hozd el a barátnődöt, a szomszédasszonyt, kis lányod, nagy lányod, anyut vagy a szuper nagyt!

Egy tánc, aminél nem számít a korod, sem az alkatod. Amit mindenki meg tud tanulni, ha van szorgalma és kitértása. Egyike a legősibb táncoknak, ami a világ sok országában máris rendkívül népszerű. Jelentős szerepe lehet az alakod formálásában, illetve egészségged megőrzésében.

Most itt az alkalom, hogy te is kipróbáld, szeptembertől csütörtökönként 17 órától az Erkel Ferenc Művelődési Központban.

Előzetes bejelentkezés szükséges:
06-20-558-5036, henna.hastanc@gmail.com

Várlak szeretettel! Ne feledd! A tánc mindenkié.

SZAKKÖREINK ÚJDONSÁGAINK

Makramé

Hétfő: 18:00-19:30 Vezeti: Staub Márta

Papírfonás

Hétfő: 18:00-19:30 Vezeti: Eszes Hajnal

Gyertyaöntés

Hétfő: 18:00-19:30 Vezeti: Sigmund Bertalan

Natúr kozmetikum

Szerda: 18:00-19:30 Vezeti: Morvay Zsófia

Baba-mama horgolás

Hétfő: 10:30-12:00 Vezeti: Morvay Petra



ASzakkör

TUDÁSUNKKAL KÉZENFOGVA



A szakkörökről érdeklődj a Keszikultban!

info@keszikult.hu — 06 23 451 161

A hulladékudvarban is átvehető a szelektív hulladékgyűjtő edények

2024. július 8-tól Budakeszin a Hulladékudvarban is átvehető a budakeszi előfizetők/lakosok számára a szelektív hulladékgyűjtő edények, nem kell érte a Depónia Nonprofit Kft. székesfehérvári telephelyére menni. Az erről szóló tájékoztató levél a következő:

Tisztelt Ügyfelünk!

A Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás a lakossági ingatlan tulajdonosok számára pályázati forrásból díjmentes használatra biztosít szerződésenként 1 db, tájékoztató matricával ellátott, új, 120 literes, kerek gyűjtőedényt, amelybe az elkülönített (szelektív) hulladékot kell gyűjteni.

Amennyiben az Önkormányzat által kiosztott edényt Ön korábban még nem vette át, Önnek mindössze annyi a teendője az átvétel érdekében, hogy felkeresi ügyfélszolgálatunkat, ahol az edény átvételéhez szükséges adminisztrációt elvégezzük, és ezt követően az átadás-átvételi dokumentummal az edény átvehető 2024. július 8-tól a hulladékudvarban.

Kérjük, hogy az átvételhez a lakcímkártyáját és személyazonosító okmányát,

esetleg egy hulladékszállítási számláját hozza magával! Amennyiben az ingatlanhoz tartozó edényt nem tudja személyesen átvenni, úgy kérjük, állítson ki írásos meghatalmazást az átvétellel megbízott személy számára. (Meghatalmazás letölthető www.deponia.hu honlapunkról űrlapok menüpont alatt.)

Ügyfélszolgálat – Hulladékudvar:

Budakeszi, Fő u. 179.

(Polgármesteri Hivatal)

Budakeszi, 06/718 hrsz.

Nyitvatartás:

Hétfőtől szombatig 8–12 és 12.30–

15.30, csütörtökön 9:00–13:00 óráig.

Tudnivalók a szelektív hulladék gyűjtésére szolgáló edény átvételével kapcsolatban:

1. Hulladékgyűjtő edénynek a hulladék elszállítását megelőzően a közterületre való kihelyezéséről és a tárolási helyére

való visszajuttatásról ügyfeleinknek kell gondoskodni. Kérjük, hogy az edénybe társaságunk www.deponia.hu honlapján található „mit hova tegyek” szelektív tájékoztatóban szereplő, illetve a kukára ragasztott matricán felsorolt hasznosítható hulladékokat helyezték el.

2. Az Ingatlanhasználó személyének változása esetén az ügyfelünk köteles az új igénybevevő adatainak bejelentésével egyidejűleg a változást közölni a társaságunkkal. A szelektív gyűjtőedény az új Ingatlanhasználót illeti meg.

3. Ingatlanhasználó feladata a gyűjtőedényt a károsodástól megóvni, a jó gazda gondosságával kezelni. A nem rendeltetésszerű használatából adódó károkért, valamint az edény elvesztéséért, megsemmisüléséért az Ingatlanhasználó felelősséggel tartozik.

4. A gyűjtőedény csak szelektív hulladékgyűjtésre használható.

Kérjük, gyűjtsön továbbra is szelektíven, növeljük a hasznosításra kerülő hulladékok mennyiségét!

Köszönjük együttműködését!

Depónia Nonprofit Kft.

Őshonos facsemeték rendelése

Kovács Gyula nevéhez fűződik a Tündérgert. Európa legnagyobb őshonos gyümölcsfa gyűjteményével rendelkezik. Több mint 3500 féle különböző fája van. Szarvas József a Kárpát-medencei „Tündérgertek” megálmodója, létrehozója, aki erdész barátja munkája nyomán kezdte ösztönözni a települési közösségeket arra, hogy addig mentse meg az őshonos magyar gyümölcsfajtaikat, amíg azok fellelhetők, megtalálhatók. Budakeszin is van már Tündérgert. Megtekinthető a Széchenyi István Általános Iskola új épülete mellett jobb oldalon.

A Budakeszi Önkormányzat örülne annak, ha a régi hagyományoknak is megfelelően, minél több gyümölcsfa kerülne újra a budakeszi kertekbe. Ezért a további telepítés segítése érdekében ismét akciót szervez, melynek keretében kedvezményes áron – **2500 Ft/tő** – lehet rendelni őshonos gyümölcsfákat. Ezek a fákat nem kell metszeni és permetezni, konténerben kaphatók, már az idei őszi ültetés keretében el is ültethetők.

A rendelés leadása: bvv.zoldugyintezo@gmail.com

Érdeklődni lehet: **+36 30 903 3226**

Fizetés: a rendelés pontos összegét a **BVV Kft.-nél** tudják kifizetni, az **Erdő utca 70. szám alatt**, hétfőtől csütörtökig 8–15 óráig vagy pénteken 8–12 óráig.

A csemetéket csak pontos előrendelés esetén tudjuk elhozni az Őrségből, Pórszombatról.

Az országban jelentkező nagy igény miatt csak akkor tudjuk lekötni és biztosítani a fákat, ha az összeget előre kifizetik.

Rendelés leadási határideje:

2024. szeptember 15. 12 óra

Átvétel: BVV Kft., Erdő utca 70. – előre egyeztetett időpontban, a vásárlókat tájékoztatjuk a pontos dátumról, előrelátóan 2024. szeptember végén.

A rendelésnél kérjük leadni: név, cím, telefonszám, e-mail cím, gyümölcsfa fajtája, darab. Amennyiben az adott fajtaból már nem kapunk, a pénzt visszatérítjük, vagy lehet helyette más választani.

Választható fajták idén:

Alma:

- Telelő mosásánzi
- Bordásalma
- Rétesalma
- Bóralma
- Bóralma
- Batul

Körte:

- Téli nagy kármán
- Erdei vajonc
- Kármánkörte

• Czupi császár

• Búzaérő körte

Szilva:

- Hosszúszilva
- Cukorszilva
- Kései hosszúszilva
- Zöldringlő
- Lilaringlő

Egyéb:

- Fehércseresznye
- Ropogós-cseresznye
- Feketicsei meggy
- Barkócaberkenye
- Kajsziarack (erdélyi fajták)
- Duráncibarack (őszibarack)
- Naspolya
- Birs



Őszi ágaprítás Budakeszin



A BVV Kft. a Budakeszi Önkormányzat megbízásából meghirdeti az őszi lakossági ágdarálást.

Jelentkezni lehet 2024. augusztus 19. és szeptember 20. között a **BVV Kft. honlapján** – <https://bvv.budakeszi.hu> (a honlap jobb felső sarkában az ágdaráló ikonra kattintva).

Érdeklődni lehet telefonon a +36 30 903 3226-os telefonszámon vagy a bvv.zoldugyintezo@gmail.com e-mail címen. Az összesítések után felvesszük önnel a kapcsolatot időpontegyeztetés céljából. Kérjük szíves türelmüket, mert az időjárás miatt mindig csak a következő heti darálási címlistát állítjuk össze.

Az ágdarálás időpontja 2024. szeptember 30-tól

Részletek a honlapon augusztus 19-től:

<https://bvv.budakeszi.hu/>.

Az ágdarálás területekre felosztva történik, és maximum 5 köbméter gally aprítására van lehetőség az akció keretében. Az ágdarálás díja: 2500 Ft (bruttó)/laza köbméter, de maximum 3 köbméter árát, azaz 7500 Ft-ot kell kifizetni.



SZOCIÁLIS TŰZIFA IGÉNYLÉS

Budakeszi Város Önkormányzata ebben az évben is biztosít tűzifát a rászorulóknak részére. Az alacsony jövedelműek, kisnyugdíjasok, nagycsaládosok és gyermeküket egyedül nevelő szülők igényelhetik a tűzifa támogatást

– a Budakeszi Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán (Fő utca 179.),

– valamint letölthető a hivatal honlapjáról:

<https://varoshaza.budakeszi.hu>

– bővebb tájékoztató elérhető itt:

<https://hirmondo.budakeszi.hu/figyelem-szocialis-tuzifa-igenyles/>

– az igénylőlap pedig itt érhető el:

<https://hirmondo.budakeszi.hu/wp-content/uploads/2023/08/TUZIFA-IGENYLES-adatlap-2024.doc>

Hogy minél szélesebb körben ismert legyen a felhívásunk, **kérjük, tájékoztassák a környezetükben élő rászorulókat.**

Benyújtandó dokumentumok:

- **kitöltött igénylőlap:** kiemelten kérjük a telefonszám feltüntetését a kiszállítás szervezése és az időpont egyeztetése céljából
- az egy háztartásban élők **jövedelemigazolása**, amennyiben a jövedelem igazolásokat nem csatolják, az igénylés érvénytelen
- **lakcímkártyával igazolt** budakeszi állandó vagy ideiglenes lakhely.

A rendelkezésre álló fa mennyisége korlátozott, így az igényfelmérő lap kitöltése nem jelenti a kérelem automatikus támogatását.

A kérelem beadásának határideje:

2024. október 11. (péntek), 12 óra

helye: Budakeszi Város Önkormányzatának ügyfélszolgálat (2092 Budakeszi, Fő u. 179.)

Budakeszi Város Önkormányzata

Kisasszony hava, új kenyér hava – augusztus

MÁRIA MENNYBEVÉTELE (AUG. 15.)			PATAK A BÜKK KELETI RÉSZÉN		ÁLLAMALAPÍTÓ KIRÁLYUNK EMLÉKNAPJA (AUG. 20.)					SZÍV FELŐLI OLDAL		KUBA AUTÓJELE
A NÁTRIUM VEGYJELE	☺		AUG. 20. ESTÉJÉNEK CSÚCSPONTJA		LEVÉLTÁVI-IRAT, RÖVIDEN				AZ OXIGÉN VEGYJELE	NORMA AMERIKAI FILM (1979)		JAPÁN VÁROS, AHOVA 1945. AUG. 6-ÁN ATOMBOMBÁT DOBTAK
		TELEFON, RÖVIDEN			ÖRÜLNI KEZDI!	ANGOL NŐI NÉV						LIBA-VÉLEMÉNY!
		GYŐR CENTRUMAI				A NYOMÁS MÉRTEK-EGYSÉGE						
EGY HELYRE TÖMÖRÍTETT									ÉPPEN CSAK			
FÉRFINÉV									SEMENNYI			
					KICSIT BOHÉM!	A SZAJNA MELLÉK-FOLYÓJA				TETEJÉRE		
										RÓMAI 101		
A FOKOZÁS EGYIK JELE		AZ Í PÁRJA			OTT, RÖVIDEN	PERSELYBEN VAN!				KICSIT KOCO- G		
MEGYE ROMÁNIÁBAN		EGYEL!				ELŐIDÉZ				PÁROSAN GYŰRNI!		☺
					HORTHY MIKLÓS FIA, 1942. AUG. 20-ÁN HALT HŐSI HALÁLT							
					KÖZSÉG VESZPRÉM VÁRMÉ- GYÉBEN							
RÓMAI 50		AZ EZÜST VEGYJELE					ERŐDÍTMÉNY					KIVI SZELET!
NŐI NÉV							ROMÁNIA AUTÓJELE					
			ÉSZAK, RÖVIDEN		ALGÉRIAI KIKÖTŐ- VÁROS LAKÓJA							MÁTRÁBAN VAN!
			NÉVELŐ		FIZIKAI IDŐ							A JÓD VEGYJELE
☺										SKÓT FÉRFINÉV		

A megjelölések: **Vízszintes:** Szent István, Horthy István; **Függőleges:** Nagyboldogasszony, tűzijáték, Hiroshima.

KÉSZÍTETTE: SZABÓ TIBOR NYUGDÍJAS TANÁR

Rejtvény

27

2024. augusztus 13-án

megtartott rendkívüli ülésének jegyzőkönyvéből

Budakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 254/2024. (VIII. 13.) Kt. határozata a Szivárvány Óvoda ideiglenes igazgatói megbízásáról

- Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szivárvány Óvoda ideiglenes igazgatójának a pályázat elbírálásáig, vagy legkésőbb 2024. december 31-ig Hódi-Wittmann Fruzsínát nevezi ki.
- Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon az 1. pont szerinti megbízás elkészítéséről.

Budakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 256/2024. (VIII. 13.) Kt. határozata a Budakeszi Díszpolgára cím adományozásáról

- Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Díszpolgári cím, a Budakesziért Emlékérem, a Budakeszi Oktatásügyért Díj és a Budakeszi Egészségügyért Díj megalapításáról és az adományozás rendjéről szóló 37/1995. (XI. 2.) számú rendelet 1/A.§-a alapján a Budakeszi Díszpolgára címet adományoz 2024. évben Koch Máté Tamás részére.
- Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a díszdoboz és a mappa költségének fedezetét az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 29.) önkormányzati rendeletnek 2. melléklet 1.3. Dologi Kiadások sora terhére biztosítja.
- Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a Polgármestert, hogy az 1. pont szerinti döntésről a díjazottat értesítse.
- Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a Polgármestert a kitüntetések átadására.

Budakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 258/2024. (VIII. 13.) Kt. határozata a Budakeszi 495/1 hrsz.-ú ingatlanon lévő III. épület 2. számú üzlet megnevezésű helyiség bérletére vonatkozóan kiírt pályázat eredményének megállapításáról és új pályázat kiírásáról

- Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Budakeszi, belterület 495/1. hrsz.-ú ingatlanon lévő III. épület 2. számú üzlet megnevezésű helyiség bérletére vonatkozóan 2024. július 12-én kiírt pályázatot Budakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 47/2011. (X.28.) számú rendelet 4. melléklet X. pont 4. alpontja értelmében eredménytelennek nyilvánítja.

- Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nyílt pályázatot ír ki a Budakeszi Város Önkormányzatának tulajdonában lévő Budakeszi, belterület 495/1. hrsz.-ú ingatlanon lévő III. épület 2. számú üzlet megnevezésű helyiség bérletére vonatkozóan.
- Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a Polgármestert, hogy a pályázati kiírást a <https://varoshaza.budakeszi.hu/>, <https://hirmondo.budakeszi.hu/> internetes oldalakon, valamint a Budakeszi Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján jelentesse meg.
- Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság elnökét, hogy a beérkezett pályázatokat a pályázati határidő lejártát követő rendes Képviselő-testületi ülésre benyújtsa.

Budakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 259/2024. (VIII. 13.) Kt. határozata a Budakeszi, 2747/15 hrsz.-ú ingatlanra tervezett új játszótér kiviteli tevének elfogadásáról

Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a jelen döntés mellékleteként csatolt, a Budakeszi, 2747/15 hrsz.-ú ingatlanra tervezett új játszótér kiviteli tevéit.

Jelen határozatok részletes leiratát, illetve további határozatok szövegét a <https://varoshaza.budakeszi.hu/kepviselo-testuleti-hatarozatok/> oldalon olvashatják.



CSÍPŐSZÜRÉS CSECSEMŐKNEK

Manuális és ultrahang vizsgálat újszülötteknek.

KERESSEN MINKET:

Budakeszi Egészségügyi Központ
+36 20 362 7065, +36 20 361 5017 / munkaidőben
facebook.com/budakeszi.ek
www.ek.budakeszi.hu, email: info@ek.budakeszi.hu

Jelentkezni 2024. augusztus 26-tól lehet a Budakeszi Egészségügyi Központ elérhetőségein!

■ **Alapító:** Budakeszi Város Önkormányzata, 2092 Budakeszi, Fő u. 179., telefon: +36 (23) 535-710, honlap: www.hirmondo.budakeszi.hu ■ **Lapkiadó:** Budakeszi Városfejlesztési és Városüzemeltetési Kft., 2092 Budakeszi, Fő u. 179., telefon: +36 (23) 451-305 ■ **Felelős szerkesztő:** Sükösd Levente ■ **Szerkesztőség:** kommunikacio.budakeszi@gmail.com ■ **Hirdetésfelvétel:** hirmondo.budakeszi@gmail.com,

Egyed Emma, telefon: +36 (23) 451-305 ■ **Lapzárta:** minden hónap 15-én ■ **Nyomdai munkák:** Paletta Press Kft., 2092 Budakeszi, Szőlőskert u. 19., telefon: +36 (23) 451-959 ■ Megjelenik 6500 példányban ■ ISSN 1586-2704 ■ A kiadó nem vállal felelősséget a hirdetés tartalmáért és az abban közölt adatok helyességéért. Hirdetéseket nem őrzünk meg és nem adunk vissza. A hirdető a megjelenéskor kijelenti, hogy hirdetésének tartalma nem ütközik a jó erkölcsbe és jogszabályokba. Ha ettől eltér, vállalja ennek következményeit.

Gratulálunk!

Oklevelet érdemelt ki a **Rebersák Állatudvar** a **TURUL Szórakozás 2023** rangsorban, mely a szolgáltatás minőségéhez és az ügyfelek elégedettségéhez kapcsolódik. Gratulálunk az elismeréshez!



A szebb mosolyért

Fogszabályozó szakorvos

Minden szerdán 13:30 és 19:00 között.
Dr. Sipka-Balogh Doróttya és asszisztense,
Kosztolányi Viktória segít a hozzájuk
fordulóknak.

Így már két fogszabályozó szakorvossal
várjuk Önöket Budakeszin, célunk pedig
a városlista csökkentése.

+36 20 362 7065
+36 20 361 5017
www.ek.budakeszi.hu
info@ek.budakeszi.hu
facebook.com/budakesziek



Szükségessék:

- beutaló
- teleröntgen vizsgálat

Budakeszi Egészségügyi Központ

Ne merüljön feledésbe!

Kedves Barátaim, Testvéreim!

Már elérhetőek az Országos Versíró Pályázat **Mohács500** jellegű pályázóinak versei. Alig hiszek a szememnek. Közel 250 pályázó! Fantasztikus. Óriási öröm, hogy ilyen sokan vagyunk, akiknek az emléktárában méltó helyet foglal el nemzetünk történelme. A pályázatok között ott van az én versem is, melyet a Józsué_{4,22} ihletett. Címe: **Ne merüljön feledésbe**. Ha szívesen elolvasnád, az alábbi linken megtalálod: <https://mohacs500.eu/verspalyazatm500> – a vers címét kell beírni a keresőbe.

Szeretettel: *Dr. Szalóczy Péterné Móra Inke*

Vers teljes: NE MERÜLJÖN FELEDÉSBE

„Tudassátok majd a ti fiaitokkal!” (Józsué 4,22)

A magyar nemzet hősi történelme,
a mohácsi vész fájó emléke,
a török hódoltság gyászt hozó nyitánya,
hataloméhes, nagyratörő Szulejmánja,
a sok bátor magyar hős kiontott vére,
soha ne merüljön feledésbe!

A háromszoros túlerővel szemben
végsőkig küzdött a kis magyar sereg.
Nemzetünk színe-virága mégis odaveszett.
Ki megmaradt, a hit volt pajzsa, fedezéke,
tudták, a harcnak itt még nem lehet vége.
Szenvedésük ne merüljön feledésbe!

Nagy veszteség, tengernyi a hulló könnyünk,
húszezer hős hazafit elveszítettünk.
145 évnyi török hódoltság, szomorú emlékünkhöz,
Mohács lett „nemzeti nagylétünk temetője,”
ahogy azt Kisfaludy papírra vetette.
Sorstragédiánk ne merüljön feledésbe!

Minden magyar szív legbelül érezte,
e kudarc után, lesz még győzedelme!
Maroknyi várvédő, sokszoros túlerő,
Eger alatt nem lesz mohácsi vérmező!
Ifjú és agg, hősök mindhalálig, bátor nők, gyerekek,
a hit, hazaszeretet s az ész győzedelmeskedett.

Ötszáz év múltán is szent kötelességünk, hogy
velünk éljen minden magyar mártír hős emléke!
Ne merüljön feledésbe! Ne merüljön feledésbe!
Beszélj el fiaidnak: nagy kincs az Isten-hit, s a hazaszeretet!
Őseink hitét követve őrizze szív és történelem az emlékeket,
hogy ne merüljön feledésbe! Ne merüljön feledésbe!

Mohács emlékére! Móra Inke

2. HÉTFŐ	9.00 10.00 14.00	JÓGA FLOW DÓRÁVAL – KEZDŐ – 2000 Ft/ ALKALOM - 06309337092 TÚRÁZZUNK KÖNNYEDÉN: SZABADTÉRI KIRÁNDULÁS FILMKLUB: ANYÁM NYAKÁN- AMERIKAI VÍGJÁTÉK- 97'
3. KEDD	10.00	PÓKERARCOK: KÁRTYAJÁTÉKOK KEZDŐKNEK ÉS HALADÓKNAK
4. SZERDA	10.00 11.00 13.30 15.00	TORNA ÉS NYÚJTÁS KÖNYVKLUB- SZENTESI ÉVA: PEDIG OLYAN SZÉPEN ÉLTEK DALOLNI TÁMADT KEDVÜNK – KÖZÖS ÉNEKLÉS – TARTJA: KRIZSÁN EDIT OLAJFESTÉS SZAKÁCSI ÉVA VEZETÉSÉVEL (3000 FT/ALKALOM)
5. CSÜTÖRTÖK	10.00 14.00	KÓBORLÓ KULTÚRA – MARTONVÁSÁRRA KIRÁNDULUNK- TALÁLKOZÓ: 9.15 GENERÁCIÓK HÁZA ÖRÖMTÁNC ALMÁSI JUDIT VEZETÉSÉVEL: 1200 FT/ALKALOM
6. PÉNTEK	8.30 10.00	JÓGA FLOW DÓRÁVAL – HALADÓ - 2000 Ft/ALKALOM PAPÍRFONÓ KLUB – TARTJA: ESZES HAJNAL – 1500 Ft/ALKALOM
9. HÉTFŐ	9.00 10.00 14.00	JÓGA FLOW DÓRÁVAL – KEZDŐ – 2000 Ft/ ALKALOM – 06309337092 TÚRÁZZUNK KÖNNYEDÉN: SZABADTÉRI KIRÁNDULÁS FILMKLUB: COMING OUT – MAGYAR VÍGJÁTÉK -91'
10. KEDD	10.00	PÓKERARCOK: KÁRTYAJÁTÉKOK KEZDŐKNEK ÉS HALADÓKNAK
11. SZERDA	10.00 11.00 13.30 15.00	TORNA ÉS NYÚJTÁS (B)IRODALMI LÉPEGETŐ: GENERÁCIÓK TALÁLKOZÁSA AZ IRODALMI MŰVEKEN KERESZTÜL – ZÁRT CSOPORT DALOLNI TÁMADT KEDVÜNK – KÖZÖS ÉNEKLÉS – TARTJA: KRIZSÁN EDIT KREATÍV ALKOTÓKÖR SZAKÁCSI ÉVA VEZETÉSÉVEL
12. CSÜTÖRTÖK	10.00 14.00	MOZI MÁSKÉPP: AZ ÓRÁK - AMERIKAI DRÁMA – 114' ÖRÖMTÁNC ALMÁSI JUDIT VEZETÉSÉVEL: 1200 FT/ALKALOM
13. PÉNTEK	8.30 10.00	JÓGA FLOW DÓRÁVAL – HALADÓ - 2000 Ft/ALKALOM ORSZÁG-VÁROS PARTI
16. HÉTFŐ	9.00 10.00 14.00	JÓGA FLOW DÓRÁVAL – KEZDŐ – 2000 Ft/ ALKALOM - 06309337092 TÚRÁZZUNK KÖNNYEDÉN: SZABADTÉRI KIRÁNDULÁS FILMKLUB – MRS. HARRYS PÁRIZSBA MEGY – AMERIKAI VÍGJÁTÉK -115'
17. KEDD	10.00	PÓKERARCOK: KÁRTYAJÁTÉKOK KEZDŐKNEK ÉS HALADÓKNAK
18. SZERDA	10.00 11.00 13.30 15.00	TORNA ÉS NYÚJTÁS (B)IRODALMI LÉPEGETŐ: GENERÁCIÓK TALÁLKOZÁSA AZ IRODALMI MŰVEKEN KERESZTÜL – NYITOTT CSOPORT – JELENTKEZNI A GENERÁCIÓK HÁZÁBAN, VAGY A 06706053306-OS TELEFONSZÁMON LEHET DALOLNI TÁMADT KEDVÜNK – KÖZÖS ÉNEKLÉS – TARTJA: KRIZSÁN EDIT OLAJFESTÉS SZAKÁCSI ÉVA VEZETÉSÉVEL (3000 FT/ALKALOM)
19. CSÜTÖRTÖK	10.00 14.00	TÜNDÉREK KONYHÁJA – FŐSZEREPBEN A BURGONYA ÖRÖMTÁNC ALMÁSI JUDIT VEZETÉSÉVEL: 1200 FT/ALKALOM
20. PÉNTEK	8.30 10.00	JÓGA FLOW DÓRÁVAL – HALADÓ - 2000 Ft/ALKALOM PAPÍRFONÓ KLUB – TARTJA: ESZES HAJNAL – 1500 FT/ALKALOM
23. HÉTFŐ	9.00 10.00 14.00	JÓGA FLOW DÓRÁVAL – KEZDŐ – 2000 Ft/ ALKALOM - 06309337092 TÚRÁZZUNK KÖNNYEDÉN: SZABADTÉRI KIRÁNDULÁS FILMKLUB – IMÁDLAK UTÁLNI – AMERIKAI VÍGJÁTÉK – 103'
24. KEDD	10.00 14.30	PÓKERARCOK: KÁRTYAJÁTÉKOK KEZDŐKNEK ÉS HALADÓKNAK A VILÁG LEGSZEBB KÖRTÁNCAI- TARTJA: SALI MAGDI
25. SZERDA	10.00 13.30 15.00	TORNA ÉS NYÚJTÁS DALOLNI TÁMADT KEDVÜNK – KÖZÖS ÉNEKLÉS – TARTJA: KRIZSÁN EDIT KREATÍV ALKOTÓKÖR SZAKÁCSI ÉVA VEZETÉSÉVEL
26. CSÜTÖRTÖK	14.00 16.00	ÖRÖMTÁNC ALMÁSI JUDIT VEZETÉSÉVEL: 1200 FT/ALKALOM SZÜRETI MULATSÁG – BATYUS BÁL
27. PÉNTEK	8.30 10.00	JÓGA FLOW DÓRÁVAL – HALADÓ - 2000 Ft/ALKALOM - 06309337092 TABU – A KIMONDHATATLAN JÓKEDV JÁTÉKA
30. HÉTFŐ	9.00 10.00 14.00	JÓGA FLOW DÓRÁVAL – KEZDŐ – 2000 Ft/ ALKALOM - 06309337092 TÚRÁZZUNK KÖNNYEDÉN: SZABADTÉRI KIRÁNDULÁS FILMKLUB – AZ IGAZI CSODA – AMERIKAI FILMDRÁMA – 113'

TETŐÉPÍTÉS, ÁTRAKÁS,

palatető felújítás bontás nélkül is.
Beázás és viharkár elhárítása.
Kémény javítást, kerítés építést
és kisebb javításokat is vállalok.
Hívjon bizalommal!

Telefon: +36 70 588 2701

KÉSZPÉNZÉRT VESZEK ÉRTÉKBECSLÉSSEL!

Bútorokat, festményeket, órákat,
dísz tárgyakat, porcelánokat,
könyveket, írógépet, szőrmebundát,
bakelit lemezeket, ezüstöket, aranyat,
hagyatékot – díjtalan kiszállással!

Németh Dániel

Telefon: +36 20 294 9205

Ingyenes szemvizsgálat

Szerda: 14.00-18.00

CSütörtök: 14.00-18.00



**Új szemüvege árából
-20% kedvezményt adunk**

és akár 1 órán belül elkészítjük Önnek!

Aspekt Optika

www.aspektoptika.hu

2092 Budakeszi

Fő u. 38.

Tel: +36 20 236 2281

IDŐSEK GONDOZÁSÁT VÁLLALJUK

Idősek bármilyen gondozását vállaljuk A–Z-ig.
Szeretben és békességben, egészségben és
betegségben. – Egy szeretben, boldogságban két
kisgyermeket nevelő fiatal házaspár vagyunk, akik
olyan idős hölgyet vagy urat keresünk, akit szeretettel
gondoznánk akár szerződéssel, otllakással is.
Hívja bizalommal Attilát a következő telefonszámon:

Telefon: +36 20 268 7323

KŐMŰVES ÉS KERTI MUNKÁKAT VÁLLALUNK

■ fűkaszálás ■ levelek összegyűjtése és elszállítása,
komposztáló építése, bontása ■ magasságyások építése
■ kert tisztítása ■ terep rendezése ■ fa kivágása ■
tuskók kiásása ■ támfal építése ■ épületek bontása
kézi erővel ■ csatorna lefektetése ■ minden földmunka
kézi erővel ■ beton vésése ■ konténer pakolása ■
kocsibeállók készítése

Telefon: +36 20 268 7323

TETŐDOKTOR!

Régi hajlott tetők javítása, cseréje, beázás elhárítás,
bádogozás, Lindab tető, új tető cserepezése, kisebb
javítások, SOS munkák is.

telefon: +36 30 622 5805 • +36 20 952 2327

HAGYATÉKFELVÁSÁRLÁS

Kiemelt árat fizetünk szőrme bundáért, zsebórákért,
karórákért, Zsolnay, Herendi porcelánokért, ezüst
és arany ékszerekért 15 000–25 000 Ft-ig bizsu
ékszerekért!

telefon: +36 70 746 0055

A BUDAKESZI HÍRMONDÓ

kereskedelmi hirdetéseinek árszabályozása:

Nyomatott újság

A hirdetés mérete	A hirdetés ára
1/1 oldal (210x297 mm – csak hátoldal)	58 000 Ft + áfa
1/1 oldal (191x268 mm)	55 000 Ft + áfa
1/2 oldal (191x132 mm)	30 000 Ft + áfa
1/4 oldal (93,5x132 mm)	15 000 Ft + áfa

Virtuális újság (weboldalon)

A hirdetés mérete	A hirdetés ára
középső banner (1200x290 px)	18 000 Ft + áfa
oldalsó banner (400x532 px)	9 500 Ft + áfa
oldalsó banner (400x400 px)	8 500 Ft + áfa
oldalsó banner (400x267 px)	7 000 Ft + áfa

KÉSZPÉNZES FELVÁSÁRLÁS!

Arany 15 500 Ft/g-tól, ezüst 350Ft/g-tól.
Mindenféle régiséget – Herendy, Zsolnay, Gorka –
régí pénzerméket, órákat, érméket, kitüntetéseket,
fényképezőgépeket, hagyatékot. Díjtalan kiszállás.

Tel.: +36 70 608 6082 • V., Szent István krt. 25.

SZÍNHÁZAK RÉSZÉRE

mindennemű régiségek felvásárlása készpénzben.
Dísz tárgyak, bútorok, festmények stb.
Kiszállás szakbecslés díjtalan.
Diszkrét ügyintézés, korrekt árajánlat.

Tel.: +36 30 419 2713 • antiklakberendezes.hu

DUGULÁSELHÁRÍTÁS!

Ne bontson, hívjon, garanciával, nyugdíjas
kedvezményrel a hét minden napján!
Kamerás hibamegállapítás, womás csatornamosás.

Telefon: +36 20 342 9064



CSALÁDFA- KUTATÁS

ISMERJE MEG
CSALÁDJA MÚLTJÁT!



CSALADFAKUTATAS.HU
INFO@CSALADFAKUTATAS.HU
+36 20 969 0422

KUKLI HÚSBOLT PÁTY

Kézműves házi füstölt termékek családias környezetben

- Tőkehús
- Baromfi
- Szalámik, felvágottak
- Helyben sült friss tepertő
- Tepertőkrém
- Helyben sült sertészsír
- marha és szarvas steak
- pácolt és grillhúsok
- grillkolbász pulykából, sertésből, szarvasból
- kacsamájpástétom
- füstölt kacsamell és kacsacomb

Pátyon, a Kovács Imre utca 7-ben. Már 32 éve!

A Telki útról nyíló első utca balra

Nyitvatartás: Kedd–Péntek: 7–18 • Szó: 7–13 • H, V: zárva • Tel.: 06 23 343 324

Vízlágyítóba
sótabletta is
kapható!
25 kg/zsák
4200 Ft